



Ante S. E. el Jefe del Estado tuvo lugar el acto de la jura del nuevo consejero del Reino, señor Fernández Suárez de Tangil

Audiencia militar en El Pardo

MADRID, 18.—Ante Su Excelencia el Jefe del Estado se ha celebrado hoy, a la una de la tarde, en el Palacio de El Pardo, y con el ceremonial de costumbre, el acto de la jura del nuevo consejero del Reino, excelentísimo señor D. Fernando Suárez de Tangil, conde de Vallellano, recientemente designado presidente del Consejo de Estado.

El presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, encomió la personalidad del nuevo consejero, así como la del saliente, don José Ibáñez Martín, actual embajador de España en Lisboa, a quien dedicó un afectuoso recuerdo. Saludó al nuevo consejero, tanto en nombre propio como de los demás componentes del Alto Cuerpo.

Seguidamente, tomó juramento a dicho señor, con arreglo a la fórmula de ritual.

En el mismo acto, el jefe del Estado recibió el testimonio de adhesión del Consejo en pleno. Acompañaban a Su Excelencia los jefes de sus Casas Militar y Civil y los ayudantes de servicio.

AUDIENCIA MILITAR DE SU EXCELENCIA

MADRID, 18.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia (Pasa a la séptima página)

El «Vanguard» gira a mayor altura que los satélites anteriores

EE. UU. pueden anunciar en breve sus planes para lanzar un cohete a la Luna

WASHINGTON, 18.—El «Vanguard I» ha girado alrededor de la Tierra a una distancia de 1.000 millas (16.093.470 metros) más lejos en el espacio que los anteriores satélites artificiales lanzados hasta ahora por Rusia y Estados Unidos.

Un portavoz del Laboratorio de Investigaciones Científicas de la Marina ha declarado que, según los primeros datos obtenidos, el «Vanguard I» gira alrededor de la Tierra a una velocidad de 18.000 millas por hora (289.682.460 metros), en una órbita con un perigeo de 407 millas (6.549.042 metros).

El portavoz en cuestión ha facilitado los siguientes datos sobre el curso de los otros satélites artificiales:

«Sputnik I» (caído ya a la Tierra), 138 perigeo; 598 apogeo, a una velocidad de 17.600 P. H. (en millas).

«Sputnik II», 132-1.009-18.170.

«Explorador I», 224-1.573-18.470.—(Efe).

«Vanguard», que sigue girando en su órbita alrededor de la Tierra, informa la Marina.

El «Vanguard» tarda 135 minutos en dar una vuelta completa. El satélite y la tercera parte del cohete lanzador, que le siguen en su órbita, giran alrededor del mundo a altitudes que oscilan entre los 651 kilómetros y los 4.021.

Es muy difícil que el satélite lanzado ayer pueda ser observado a simple vista, incluso en las mejores condiciones atmosféricas.—(Efe).

PLANES PARA LANZAR UN COHETE A LA LUNA

WASHINGTON, 18.—Los Estados Unidos pueden anunciar en breve sus planes para lanzar un cohete a la Luna, dicen altos funcionarios del Departamento de Defensa.

La próxima prueba estará dedicada a colocar en órbita un satélite completamente equi-

pado y con un diámetro de cuarenta centímetros.

Ocho «Vanguards» perfectamente equipados serán lanzados en lo que resta de año, y existen grandes posibilidades de que la mitad de ellos se coloquen en órbita. El Ejército, por su parte, lanzará varios «Exploradores» antes de 1959. Se estima que el «Vanguard I», cuya altura de órbita es superior a los demás satélites lanzados por americanos y rusos, permanecerá en el espacio alrededor de veinte años.—(Efe).

PROYECTIL DIRIGIDO AL QUE «NO LE GUSTA EL AGUA»

LONDRES, 18.—El «Daily Herald» informa que un proyectil dirigido británico, lanzado en Aberporth (Gales), hubo de ser destruido por radio al variar la dirección que seguía al mar y volver hacia el interior.—(Efe).

SE BUSCA UN «ELEMENTO NUTRITIVO SINTÉTICO» PARA LOS HOMBRES QUE VAYAN AL ESPACIO

CHICAGO, 18.—«Un elemento nutritivo sintético», que sería inyectado en la sangre de los futuros conquistadores del espacio y mediante el cual no habrá necesidad de comer, beber e incluso respirar, tratan de crear los hombres de ciencia que realizan investigaciones sobre el espacio. De esta forma se podría vivir en otros planetas sin las necesidades que requiere la existencia humana en la Tierra, ha sido revelado por el doctor James B. Edson, auxiliar del director de Investigaciones Científicas del Ejército, quien predijo, además, que el hombre podrá enviar una nave del espacio, posiblemente equipada con una bomba atómica, a la Luna dentro de cuatro años. Luego —agregó—, el hombre podrá ir a la Luna y más tarde a Marte y otros planetas, dentro de los próximos diez o quince años.—(Efe).

«L'Osservatore Romano» y el «pacto Mediterráneo»

ROMA, 18.—«L'Osservatore Romano» publica hoy en su primera página una información en la que se dice que la idea del pacto Mediterráneo, lanzada por Francia, fue ya propuesta por España hace seis años. Los inmediatos objetivos que entonces se proponían con ese proyecto español eran fáciles de alcanzar, mientras que hoy —dice— hay que afrontar una situación complicada, debido a los problemas de Bizerta y de Argelia.

Se afirma también en esta información que España se muestra favorablemente a la inclusión en el pacto Mediterráneo de Egipto, Turquía y Grecia, es decir, no sólo de las potencias del Mediterráneo Occidental, sino de todos los pueblos de la ribera mediterránea.—(Efe).

El primer ministro francés advierte sobre «el peligro que representa el renacimiento de la extrema derecha y de la extrema izquierda»

Dulles no está conforme con la última nota soviética

PARIS, 18.—Quinientos policías de Seguridad se estacionaron alrededor de la Asamblea Nacional al iniciarse esta mañana el debate sobre la acción de la Policía del pasado jueves. Hizo uso de la palabra en primer lugar el primer ministro, Gaillard, quien afirmó que la marcha ante la Asamblea fue un acto colectivo de indisciplina, inadmisible e inexcusable. Se está llevando a cabo una investigación para determinar a los culpables. Participaron solamente mil policías, aunque se ha dado la cifra de 7.000, que hicieron la manifestación para pedir un suplemento en sus pagas en concepto de compensación por peligro, ya que tienen que actuar en zonas donde habitan los argelinos; pero posteriormente intervinieron móviles políticos. Recordó Gaillard que el jefe de Policía ha sido sustituido por Maurice Papon, que fue alto funcionario en el departamento argelino de Constantina. Anunció que se impondrán sanciones y castigos, y dijo que anoche fue depuesto el director general de la Policía Municipal. Advertió luego el peligro que representaba el renacimiento de la extrema derecha y de la extrema izquierda, y aseguró que es necesario reformar las instituciones y renovar el régimen.

Al terminar su discurso el jefe del Gobierno, intervino el radical socialista Arrighi, quien dijo que aprobaba las palabras

de Gaillard, aunque el pasado jueves hubo la impresión de que no había Gobierno.

Seguidamente, el socialista Mirigonde manifestó que su partido no consideraba terminado el asunto de la Policía, puesto que la autoridad del Estado ha quedado gravemente comprometida.

El comunista Ducloux lanzó luego una serie de denuestos contra los Poderes constituidos. Declaró que el Gobierno no debe tomar medidas contra los dirigentes de la Policía, sino «contra los fascistas que amenazan las libertades democráticas».

El derechista Tixier-Vignancour anunció que votaría a favor del Gobierno. A mediodía se suspendió la sesión durante tres horas.—(Efe).

DULLES NO ESTÁ CONFORME CON LA ÚLTIMA NOTA SOVIÉTICA

WASHINGTON, 18.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, ha rechazado el intento soviético de unir la prohibición de las armas del espacio con la cuestión de la liquidación de las bases norteamericanas en el exterior.

Dulles dijo que la contrapropuesta rusa, dada a conocer por la radio el pasado sábado y entregada ayer oficialmente a las Naciones Unidas, no está hecha «en forma muy aceptable, ya que mezcla dos cosas que no tienen relación alguna» (Pasa a la séptima página)

Condecoraciones españolas a las autoridades de la isla de Madeira

La esposa del Caudillo sigue siendo objeto de las mayores atenciones

FUNCHAL (Isla de Madeira), 18.—Con motivo del 18 aniversario de la firma del tratado de amistad y no agresión entre España y Portugal, el Generalísimo Franco ha concedido diversas condecoraciones a las autoridades de la isla.

La imposición de estas condecoraciones se llevó a cabo por el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María de Castiella. El acto tuvo lugar en el Salón Dorado del Palacio de Sao Laurencio.

Al gobernador de la provincia, Camacho de Freitas, le fue impuesta la Gran Cruz del Mérito Civil; la Encarnación de la misma Orden al alcalde de Funchal, Antonio Bettencourt Sardinha, y la Encarnación de Isabel la Católica le fue otorgada al presidente de la Junta General, Teixeira Sousa. Luis Alfredo Vazconcelos Freitas fue condecorado con las insignias de Caballero de la Orden del Mérito Civil.

Con este motivo, el ministro español de Asuntos Exteriores pronunció un discurso en el que exaltó la solidaridad peninsular y la sabia política del presidente del Consejo portugués, Oliveira Salazar, y del Generalísimo Franco. El señor Castiella puso de relieve asimismo el significado y el alcance históricos de la fecha del 17 de marzo de 1939, en que se firmó el tratado hispano-portugués de amistad y no agresión.—(Efe).

COMENTARIOS DE LA PRENSA PORTUGUESA

LISBOA, 18.—Los periódicos portugueses continúan dedicando gran espacio al viaje de la esposa del Jefe del Estado español, doña Carmen Polo de Franco, a la isla de Madeira.

Las noticias procedentes de la isla dan cuenta de la calurosa bienvenida dispensada a la ilustre dama. «O Seculo» titula su información de la siguiente forma: «Un ambiente de cariñosa simpatía rodea en Funchal a doña Carmen Polo de Franco».

Todos los periódicos coinciden en señalar que tanto la esposa del Generalísimo Franco como las personalidades que la acompañan, han sido objeto de las mayores atenciones por parte del pueblo madeirense, que constantemente les envía orquídeas y otras flores de la isla.

El «Diario de Noticias» de Madeira publica un mensaje del ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María de Castiella, que termina con las siguientes palabras: «Las manifestaciones prestadas por el simpático pueblo madeirense son un símbolo de la amistad luso-española y constituyen un ejemplo de buen entendimiento para el mundo turbado en que vivimos».—(Efe).

LA ESPANA DE LA ESPOSA DEL CAUDILLO EN LA ISLA DE MADEIRA

FUNCHAL (Isla de Madeira), 18.—La esposa del Jefe del Estado español, doña Carmen Polo de Franco, después de salir en avión de Lisboa, se dirigirá a Funchal, donde se ha invitado a honor en un almuerzo que le ofreció el gobernador de la provincia. Por la tarde, la Delegación portuguesa de Turismo

PROCLAMACION DE LA FALLERA MAYOR DE VALENCIA



VALENCIA. — Aspecto del Teatro Principal durante el acto de la proclamación de la fallera mayor, señora María de la Encarnación Amorós, y de las damas de su corte de honor. — (Foto Cifra).

Siguen las noticias contradictorias sobre la lucha en Indonesia

SINGAPUR, 18.—Las radios rebeldes de Bukittinggi y Padang han desmentido las afirmaciones del Gobierno de Yakarta de que haya vuelto la normalidad a las ciudades de Medan y Pekanbaru.

Radio Bukittinggi informa que la ciudad Langkat, a 56 kilómetros al Norte de Medan, ha sido capturada por dos batallones de tropas rebeldes, sin especificar si se trata de las fuerzas que fueron expulsadas de Medan o de las procedentes de Atjeh. En este último caso, quiere decirse que la citada población de Atjeh se ha unido a los rebeldes y que es muy probable que Medan caiga de nuevo en manos de los revolucionarios, si es que no ha caído ya.

Por su parte, Radio Padang dice que el Norte de Sumatra se ha unido al Gobierno rebelde, y que los paracaidistas

lanzados por el Gobierno central en Medan fueron fieramente combatidos por las fuerzas rebeldes. Informa también esta emisora que el coronel Yamin Ginting ha huido a Brastagi con sus tropas y que han abandonado aviones, armas y municiones.—(Efe).

YAKARTA, 18.—En la operación que culminó en la conquista de la ciudad de Medan, Sumatra, por las tropas del Gobierno indonesio, participaron unidades de paracaidistas. Las tropas rebeldes se dividieron, marchando una parte hacia el Norte, camino de Agtegh, y otra hacia el Sur, camino de Sianpar. La ciudad de Medan está en calma.

Las compañías de aviación anuncian que muy pronto restablecerán sus servicios de pasajeros con algunas islas de Indonesia.—(Efe).

CENA DE GALA EN EL PALACIO DE BELEM EN HONOR DE DOÑA CARMEN POLO DE FRANCO



LISBOA. — Doña Carmen Polo de Franco, esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado español, acompañada del presidente del Estado portugués, general Craveiro Lopes, antes de la cena en honor de la ilustre dama en el Palacio de Belem. — (Foto Cifra).

Declaraciones del director general de Jurisdicción del Trabajo ante la reforma del Procedimiento Laboral

MADRID, 18.—El director general de Jurisdicción del Trabajo, don Antonio Martín Ballester, ha recibido en su despacho oficial a los periodistas que acudían para solicitar información sobre la reforma del Procedimiento Laboral que el proyecto de ley, aprobado por la Comisión de Trabajo de las Cortes, está pendiente de la aprobación del Pleno de las mismas.

Se trata, ante todo, dijo el director general de Jurisdicción, de dotar al proceso laboral de una ley o código de procedimiento que lo rijan, de la misma manera que, en la jurisdicción ordinaria, los procesos civil y criminal tienen cada uno de ellos su ley procesal específica.

El robustecimiento de la conciliación sindical; la limitación de competencia; la autonomía jurídico-laboral de la mujer casada, que no necesitará autorización ni asistencia de su marido para comparecer en juicio, si bien facultativamente puede estar representada o asistida por él; la sentencia «in voce» y la total ejecución de la sentencia dictada; son las notas más destacadas del proyecto que se halla en las Cortes sobre reforma del Procedimiento Laboral, que es, más que nada, una recopilación de la legislación hoy vigente, introduciendo únicamente aquellas modificaciones que el tiempo exige.

El director general de Jurisdicción del Trabajo, don Antonio Martín Ballester, ha recibido en su despacho oficial a los periodistas que acudían para solicitar información sobre la reforma del Procedimiento Laboral que el proyecto de ley, aprobado por la Comisión de Trabajo de las Cortes, está pendiente de la aprobación del Pleno de las mismas.

En dicho último año se han resuelto 56.280 demandas, entre ellas 4.207 pendientes de 1946, por lo que las indemnizaciones resultantes exceden en más de veintidós millones de pesetas las de dicho año. La cifra total por indemnizaciones fue de 110.707.831'40 pesetas; las de rentas por accidentes de trabajo, superior a 1.946, en 1.473.291'04 pesetas se elevó a 7.164.262'56, la deducida por expedientes gubernativos, superior comparativamente a 7.312.623'01 pesetas alcanzó la cifra total de 130.210.501'00 pesetas.

Por otra parte, el hecho de que en 1957 en el Tribunal Central de Trabajo han tenido entrada 2.640 recursos, proporcionalmente el conjunto y la visión conflictiva de ese volumen de gestión con toda elocuencia.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja

Organizadas por esta Institución, a las once y media de la tarde de hoy, festividad de San José.

COMO OBSEQUIO A SUS IMPONENTES.

GRANDES FUNCIONES DE CINE

TEATROS MODERNO Y BRETON de los HERREROS, CINES AVENIDA, FRONTON, RIALTO, ALHAMBRA Y DIANA

con arreglo a los siguientes programas:

- LOS DOS MOSCARRATEROS (dibujo en color).
- EL DIABLO AL VOLANTE.
- JERRY Y EL DORADO (dibujo en color).
- CAMPEONES DEL DESATINO.
- SIESTA GATUNA (dibujo en color).
- TRIBULACIONES DE UNA ESPOSA.
- CAMPEONES DE TENIS (dibujo en color).
- ERROR DE ADOPCION.
- JERRY Y EL VEON (dibujo en color).
- TROFEOS TRAGICOS.
- EL GATO LENORIO (dibujo en color).
- UNA PERSONA IMPORTANTE.
- ADORO A MI SUEGRA.
- POR UN DESCUEDO (4 dos partes).
- POR FAVOR... UN HUEVO.

NOTA IMPORTANTE: Se recuerda a los asistentes que las invitaciones que han sido repartidas son sin numerar, y que cada persona deberá ir provista de su correspondiente invitación, aun cuando se trate de niños de corta edad.

VENTANA A LA CALLE

Hoy, doña Josefa, el señor Pepe y Josefina, se van comados de felicitaciones y parabienes por felices, amigos y conocidos. Es lo que tiene llevar un nombre de los que poseen amplia y sonora repercusión en el santoral.

A nadie puede pasársenos inadvertida la festividad del glorioso Patriarca San José, como no se nos pasa la de San Juan Bautista o la de Santa Lucía, virgen y mártir. Son éstos Santos privilegiados, que siempre han tenido "buena prensa". Y cuando llegan sus respectivas festividades, a uno no le queda la cómoda disculpa del olvido, y no hay otro remedio que hacer presente nuestros mejores deseos de felicidad y de ventura a todos los devotos y amigos que ostentan el patronímico correspondiente. Por eso, las Lucías, los Juanes y los Josés se ven abrumados de felicitaciones todos los años. En cambio, al que se llama Blasulto, o simplemente Onofre, no lo felicitan más que la media docena de familiares más allegados. Y, aun esos, a costa de realizar un esfuerzo de memoria verdaderamente laudable.

Por eso, para nosotros, felicitar todos los años puntualmente a don José, no ha tenido nunca mérito alguno. El mérito está en felicitar al primo Germitiano, el de Cascante, con menos de una semana de retraso.

En vista de lo cual, si ahora formulamos nuestros mejores votos de ventura para todos los José y las Josefas, se comprenderá perfectamente que no lo

hacemos con el egoísta propósito de que nos lo agradezcan. Es, sencillamente, que uno, modesta aparte, está bien educadillo y sabe lo que le corresponde.

También es hoy el "Día del Padre". Nos parece perfectamente, por la parte que nos toca. Que, al menos en el seno augusto de la familia y por un día, se nos reconozca que uno es el patriarca.

Ya sabe uno que tal reconocimiento consiste en que mamá, la dulce esposa, le regala a uno esa corbata a rayas transversales, comprada en una liquidación de "oferta especial a dos duros". Y Piluca la hija mayorcita, esa otra corbata con pintas verdes, adquirida con sus ahorritos. La corbata de mamá es sencillamente horrosa. Las juveniles y escandalosas pintas verdes de la de Piluca, se nos antojan casi un desatado a nuestra seriedad digna de patriarcas conscientes de cómo hay que vestir el cargo. Pero, el caso y amoroso beso que acompaña a las corbatas. Nos sabe a gloria.

Que si, hombre, que si. Que está muy bien "trafido" eso del "Día del Padre", demóstralo.

Aportación para la Hucha Popular: De "Un José", cincuenta (50) pesetas. Felicitaciones especiales, queridísimo don José. Y mil gracias.

Con estos diez dures, el fondo de la Hucha asciende, de dos mil ochocientos setenta y dos (2.872) pesetas, a dos mil novecientos veintidós (2.922).

La Vida en la Ciudad

METALES, perfiles y aleaciones. MOTORES Diesel-Grupos electrógenos. MAQUINARIA para la industria.
AZLOR, Gran Vía, 64. BILBAO.

R. MADRID - A. BILBAO Hace 25 años

Salida, domingo, a las siete. Regreso, diez noche. VIAJES "INTERNACIONAL EXPRESO" Moroy, I. T. 5572

LA ACTIVIDAD EN NUESTROS CENTROS OFICIALES

EL GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO CLAURO EN TREVIANA EL CURSO DE LA CATEDRA AMBULANTE DE LA SECCION FEMENINA

Al asistir, como de costumbre, al Gobierno Civil en las primeras horas de la tarde de ayer, se nos informó en el sentido de que el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Elorza Aristorena, acompañado de su distinguida esposa, del presidente de la Excma. Diputación, de los delegados provinciales de la Sección Femenina, Sindicatos y Frente de Juventudes, del ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica y de varias jerarquías femeninas, se habían trasladado a Treviana con el fin de asistir a la clausura de los cursos de la cátedra ambulante de la Sección Femenina, que con tanta eficacia se vienen celebrando en nuestra provincia.

De alcohol, vinagres y bodigas enclavadas en la ciudad citada. La duración del mismo es de quince días y asisten multitud de señoras de San Vicente, Briñas, Cuzcurrita, Casalarreina, Villaiba, Anguciana, Fuenmayor, Cenicero y Haro.

PASAPORTES - AUTOMOVILES - SEGUROS SOCIALES - GESTIONES EN GENERAL

Gestoría Cenzano

José Luis Cenzano Martínez
LICENCIADO EN DERECHO

Vara de Rey, 7 :-: Teléfono 1191

A BILBAO

Al partido A. BILBAO - E. MADRID

Salida, sábado 22, a las 4 tarde. Regreso, domingo, 10 noche. Salida, domingo 23, a las 8 mañana. Regreso, 10 de la noche. VIAJES LUGAR, S.A.-H. Toledo, 12. Tl. 1859. Calzados Verano

INSTITUTO DE ESTUDIOS RIOJANOS

Los actos conmemorativos del poeta López de Zárate

Una lamentable indisposición impide al notable escritor y gran crítico teatral Alfredo Marquerie trasladarse a nuestra capital para pronunciar su anunciada charla en torno a "La galeota reforzada", la obra de nuestro poeta López de Zárate, de cuya muerte acaba de cumplirse el tercer centenario.

Aun así, y pese a la contradicción que la forzada ausencia del señor Marquerie ha de producir en todos, el acto que mañana, jueves, celebrará el Instituto de Estudios Riojanos en esta ciudad, en el salón de actos de este Instituto de Estudios Riojanos en exaltación de López de Zárate con la celebración de la Fiesta de la Poesía, este año especialmente dedicada al gran poeta logroñés.

ducir en todos, el acto que mañana, jueves, celebrará el Instituto de Estudios Riojanos en esta ciudad, en el salón de actos de este Instituto de Estudios Riojanos en exaltación de López de Zárate con la celebración de la Fiesta de la Poesía, este año especialmente dedicada al gran poeta logroñés.

SECCION RELIGIOSA

ASILLO DE ANCIANOS DESAMPARADOS

Festividad de San José

Como final de los solemnes actos que en honor del Santo Patriarca, vienen celebrándose en la capilla de este Asilo, con gran concurrencia de fieles, hoy, festividad de San José, habrá misa de comunión a las ocho de la mañana y solemne misa cantada a las diez.

Por la tarde, a las seis, novena, exposición y sermón. SANTOS DEL DIA, San José, San Leocadio y San Amancio.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en el día de ayer:

Nacimientos.— Juan Enrique Muñoz Sáenz. Defunciones.— Emilio Bustamante Exposito, de 73 años, de Santander.

Matrimonios.— Paulino Fernando Gil García con María Teresa Equizúz Asenjo, y José Barragán Orden con Josefa Mínguez Alberca.

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS CINE

Amores de un impostor, 3-R. Mademoiselle Nitouche, 3-R. La herida tunisina, 3. El gendarme desconocido, 3. La senda de los elefantes, 3. Vacaciones en Italia 3-R. No hay crimen impune, 3. Lorda Doone, 2. Tremolina, 2. Revueta en Haití, 2.

Los números que figuran entre paréntesis a continuación de cada título, expresan la calificación moral dada por la Oficina Calificadora de Espectáculos. 1.-Toda infancia con reparos. 2.-Jóvenes. 3.-Mayores. 3R.-Mayores con reparos. 4.-Gravemente peligroso.

AVISO

Se traspasa el acreditado Mesón El Cocinero, en Pajarres, por no poder atenderlo, Buen negocio para poca familia. Precio muy asequible. Informes, Restaurante El Cocinero, Calvo Sotelo, 2.

NOGAR DE LA RIOJA

ARRIENDO DE LOS SERVICIOS DE BAR

Se admiten proposiciones para el arriendo de los servicios de bar de esta Sociedad. Plazo, quince días. Examen del pliego de condiciones e informes, en Secretaría, teléfono 3795. Burgos, 18 marzo 1953. La Junta Directiva

NOTICIAS DIVERSAS

Visita de la Tuna Universitaria del SEU de Logroño.—Organizada por el SEU de Logroño una nutrida y bien conjunta Tuna Universitaria, ésta hizo la noche última su primera "salida", recorriendo las calles logroñesas para cumplimentar a nuestras autoridades y dar galante serenata a las matriculas de la agrupación.

La simpática Tuna estudiantil tuvo la gentileza de hacernos una breve visita, en la que pudimos apreciar su mérito y rico musical, por los que felicitamos a todos sus componentes, deseándoles muchos y muy brillantes éxitos en sus actividades.

Cupon pro-ciegos.— En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 772.

Los cupones terminados en 72 están premiados con 25 pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.— Máxima, 13,6, a las 17; media, 7,9, y mínima, 2,2, a las dos de la madrugada.

Lluvia, 16 litros por metro cuadrado.

Presión atmosférica, 723,1.

Servicio farmacéutico.— Hoy, como día festivo, permanecerán abiertas hasta las siete de la tarde las farmacias de don Jesús González Cuevas, Marqués de San Nicolás, 133, y don José Pérez Orive, Vara de Rey número 9, y de las siete en adelante, las de doña Fernandina Baroja, Marqués de Murrieta, 5, y don Antonio del Saz, Avenida de Colón, 37.

Libramientos.— En la Depoitaría de Fondos Provinciales de la Excma. Diputación se han puesto al pago libramientos a favor de los señores siguientes: Oscar T. Rodríguez Torrealba y Bezares, S. L., Establecimientos Cardona, Agrícola Enológica de la Rioja, Central Quirúrgica, Librería Isidoro Ochoa, Barandiarán, S. A., Centro Farmacéutico Vizeaino, Evaristo Pérez Hilgo Hijo, S. A., Almacén de Alkoholes Rojas, J. Morales de Setién, Textil Farmacéutica Riojana, S. A., F. Aldonza Ortiz, Marco y Ramírez, Pablo Labarga, Suministros Industriales, E. López Romero, S. L., Talleres Terreros, Librería Cervantes, Pío y Enrique Ameyría, S. R. C., Talleres Andrés, Francisco J. Arzuaga, José María Arriaga, Avelino Peñalba, Antonio Azpurgua, F. Velasco, Ferrería La Inglesa, Drogueira Ismael, Vda. de Joaquín Martínez, Cirilaco Gómez, Baillío Lahera y Cia, S. L., Rafael Ojeda, Hojalatería La Moberna, Carpintería La Moderna y Juan Pablo Fernández.

Donativos.— En la Cocina Económica se han recibido los siguientes:

XX. X. de E. V., cuarenta horcadillos de flambres por el nacimiento de su primer nieto y 150 pesetas; X. X., 100; excelentísimo y Rvdmo. señor obispo, 3.000; Librería del Colegio, 100; un amigo de los pobres, 250; otro amigo de los pobres, 25; señores Farías, 100; un matrimonio, 100 ptas., y José Medrano Morales de Setién, con motivo de su santo, 25 pesetas.

La directiva expresa a todos su más profunda gratitud en nombre de los beneficiarios.

CAJA CAUDALES

120 x 60, se vende. Dirigirse: Apart. Correos 80, Logroño

Acción Católica

PARROQUIA DE SANTA TERESITA MUJERES DE A. C.

Mañana, jueves, a las cuatro y media de la tarde, habrá Vía Crucis, como todos los días de Cuaresma, y a continuación círculo de estudios en Somo Sierra, 10.

Mutualidad del Seguro Escolar

Bajo la presidencia de don José Maldonado, subsecretario de Educación Nacional, se ha reunido el Consejo de Administración de la Mutualidad del Seguro Escolar.

El secretario general informó que desde el pasado 20 de diciembre se habían concedido 181 prestaciones por fallecimiento del cabeza de familia, 28 por ruina o quiebra familiar, 22 por accidentes, 19 internamientos sanatoriales por tuberculosis pulmonar y siete prestaciones gratiables.

El Consejo acordó por unanimidad confirmar como inspector general de la Mutualidad a D. Jorge Jordana Fuentes, designado como tal hace dos años.

Se dio cuenta que por los ministros de Educación Nacional y Trabajo había sido firmada la orden estableciendo la prestación de cirugía general, y el inspector general recalca que el establecimiento de esta prestación supone el avance más importante que se ha dado en el campo de la Seguridad Social estudiantil.

El Consejo acordó también elevar a la consideración de la Superioridad una reforma de los estatutos, y aprobó una propuesta para implantar la prestación de asistencia psiquiátrica.

Tribunales

AUDIENCIA PROVINCIAL SENTENCIA

Por la Sala de esta Audiencia ha sido dictado el siguiente fallo:

Condenando, en causa del Juzgado de Calahorra, a Ramón Fernández Garrido, como autor de un delito de uso y circulación de vehículos de motor, a la pena aceptada de multa de mil pesetas, con privación del permiso para conducir vehículos de motor por espacio de un año, y costas.

SEÑALAMIENTOS

Han sido señaladas para verse en juicio oral, en los días que se citan del corriente mes de marzo, las causas siguientes:

Día 24.— Juzgado de Haro. Delitos, contra Avelino Crespo Marcos, abogado, señor López Urizarna; procurador, señor Gil Rivera.

Día 24.— Juzgado de Santo Domingo de la Calzada. Incendio, contra Julio Calvo Villanueva y Bernabé Regidor Aransay, abogado, señor López Urizarna; procurador, señor Gil Rivera.

Día 24.— Juzgado de Alfaro. Uso y circulación de vehículos de motor, contra Sebastián Cuevas Méndez, abogado, señor Sabrás; procurador, señor Rivas.

Día 25.— Juzgado de Alfaro. Abusos deshonestos, contra Santiago Cabezon Paul, abogado, señor Reboiro (don Agustín); procurador, señor Gil Rivera.

Día 25.— Juzgado de Logroño. Delitos, contra José Luis Padron Iglesias, abogado, señor Peche (don Eduardo); procurador, señor Peche (don Antonio).

Día 27.— Juzgado de Logroño. Abusos deshonestos, contra Leonardo Ruiz Pérez, abogado, señor Blasco; procurador, señor Del Sol.

Día 27.— Juzgado de Alfaro. Robo, contra Florencio Escalada Ochoa, abogado, señor Ibarra; procurador, señor Peche.

Notas oficiales

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS

CANON DE COINCIDENCIA

Se pone en conocimiento de los señores transportistas de la provincia con tarjetas de transporte VD, VT, MR, MDCN, MDCC, MDEC, MDC, MDE, y XDC, que el plazo voluntario para ingresar el canon de coincidencia del primer trimestre finaliza el día 31 de marzo actual.

Los que no verifiquen el ingreso en dicho plazo incurrirán en los recargos que establecen la orden ministerial de 6 de marzo de 1954, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 323 de 19 de noviembre de 1954, página 7.728.

Logroño, 17 de marzo 1953.— El Ingeniero Jefe.

TRASPASO

en CASTEJÓN (Navarra) por no poderlo atender, CAFE BAR en marcha, acreditado. Dirigirse a ISIDORO GONZALEZ, CASTEJÓN (Navarra) Teléfono 5

NOTAS LOCALES

NOMBRAMIENTO

En el "Boletín Oficial del Estado" que mañana llegará a Logroño aparece una orden del Ministerio de Educación Nacional por la que se nombra a don José Novella Morales para el cargo de director de la Escuela de Comercio de Logroño, cargo que desempeñaba interinamente.

Felicitamos al señor Novella por esta distinción, tan merecida, deseándole grandes satisfacciones en tan delicado cargo, al mismo tiempo que el logro de sus aspiraciones en favor de la juventud estudiosa.

NECROLOGICA

A los 76 años de edad abandonó este mundo en el día de ayer la venerable anciana, esclamada conveña, doña Romana Domaica Sáenz, viuda de don Juan Barrio, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

Fue la extinta modelo de madres cristianas y de esposas, así como verdadero dechado de amabilidad y de sentimientos generosos y caritativos, que le atrajeron los corazones de cuantos la trataron.

En tan tristes momentos, nos unimos al dolor que embarga a sus apenados hijos, doña Catalina, don Faustino, doña Felisa, doña Bonifacia, don Bonifacio, don Antonia y don Segundo; hijos políticos, don Ramón Domaica, doña Concepción Gómez, don Máximo Ochoa, don Eusebio Ozaeta, doña Isabel Heredia y don Honorato Sáenz; hermanos, don Ramón y doña Modesta; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 19 de marzo de 1953. IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de Valvanera. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—MARANA, JUEVES, a las ONCE. CASA MORTUORIA.—Marqués de Murrieta, 64. B.

Crónica de sucesos

A reeducarse... Han sido puestas a disposición del Excmo. Sr. director general de Seguridad y han ingresado en la Prisión Provincial, María Carricero Blasco y Josefa León Lombillo, las cuales serán internadas en un establecimiento de reeducación de mujeres.

† LA SEÑORA

Doña Romana Domaica Sáenz

(Viuda de don Juan Barrio)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 76 ANOS DE EDAD
habiendo recibido los S. S. y la B. A. de Su Santidad
R. I. P.

Sus afligidos hijos, doña Catalina, don Faustino, doña Felisa, doña Bonifacia, don Bonifacio, don Antonia y don Segundo; hijos políticos, don Ramón Domaica, doña Concepción Gómez, don Máximo Ochoa, don Eusebio Ozaeta, doña Isabel Heredia y don Honorato Sáenz; hermanos, don Ramón y doña Modesta; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 19 de marzo de 1953. IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de Valvanera. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—MARANA, JUEVES, a las ONCE. CASA MORTUORIA.—Marqués de Murrieta, 64. B.



¿Que pide este chiquillo? DATILES EL MONAGUILLO CASA PIAZUELO-GALLARZA, 16

DEPORTES

MENESTRA DEPORTIVA

Expedición que va a Toosa

Pocas cosas más podemos decir que no sean recordar la trascendencia del partido que hoy se juega en Berazubi entre el Tolosa propietario del terreno y virtual líder del grupo, y nuestro D. Losón, que aspira a la misma privilegiada posición.

Lo saben los jugadores, que también conocen la ansiedad con que los aficionados todos esperan el resultado, y estamos seguros de que pondrán de su parte todo su saber y todo entusiasmo en la lucha a fin de conseguir una victoria que brindará a quienes en ellos tienen depositada su confianza.

A las nueve en punto de la mañana partirá del domicilio social la expedición, de blanquirojos, que va integrada por Emery, Delmás, Zapirri, Manin, Saeta, Palix, Titin, Rober, Retellon, González, Chucho, Jacin y Giménez, y el entrenador, señor Lasala, ya muy confiado porque todos acusan excelente moral de victoria, que es como se consiguen los éxitos de los que depende el futuro de todos.

A luchar y a vencer.

LACUESTA

FUTBOL LAS CHIRIBITAS

HOY, MIÉRCOLES, A LAS 4:30 DE LA TARDE GRAN PARTIDO DE PRIMERA REGIONAL

CASTEJON - D. BERCEO

Entrada, 6 ptas. Medias entradas, 3 ptas.

Los señores socios tendrán libre acceso con el cupón núm. 2 del recibo de marzo.

Localidades y recibos, de 11 a 3 en el Bar Negresco.

En un mal partido por ambas partes, el Calahorra perdió en Miranda por 3-1

Momentos antes de comenzar el encuentro se levantó un fuerte viento acompañado de lluvia, que se mantuvo durante los noventa minutos del partido. El terreno de juego, en muy buenas condiciones al comienzo del encuentro, fué haciéndose paulatinamente pesado y resbaladizo, por lo que el fútbol que vimos en Anduva fué también desahogado y pesado.

Realmente, poca historia tiene este Mirandés-Calahorra del domingo. No hubo jugadas de calidad por ninguno de ambos bandos, y, si bien el Calahorra demostró tener un conjunto más animoso y penetrado que otros equipos que le superan en la tabla clasificadora, y que hemos visto pasar por Anduva, no realizó nada meritorio para alzarse con la victoria.

Tampoco el Mirandés estuvo a la altura que su posición de líder le obliga. Se nos mostró lento, impreciso, con la falta de inteligencia entre sus delanteros para llevar a buen término las numerosas jugadas que creaba su línea media—Escudero y Muguruza—, y sin que llegasen a inquietar seriamente la meta defendida por Emilio. Los goles fueron realizados todos, los locales y el forastero, al sacar sendas faltas decretadas por el árbitro.

Podíamos, pues, resumir este encuentro como un partidooso y pesado. El público llegó en varias ocasiones a impacientarse y sonaron palmas de tango. Sin embargo, y atendiendo al interés que este encuentro tiene para la afición riojana y mirandesa, es decir, para ustedes, lectores de NUEVA RIOJA, nos vemos obligados a ser más explícitos.

PRIMER TIEMPO

Dió comienzo el encuentro a las cuatro y media en punto de la tarde. Creo, sinceramente, que esta fué la única nota de meticulosidad que tenemos anotada del colegiado de turno. Pero dejemos el árbitro para más adelante.

El Calahorra desde los primeros momentos ha de emplearse a la defensiva para contener el ataque de los locales. Hubo momento en que llegamos a contar a diez jugadores forasteros defendiendo su marco, y dejando tan sólo en el centro del terreno de juego a su delantero centro. No aprovecha este acoso el Mirandés. Varios disparos locales son fácilmente neutralizados por la defensa o detenidos sin gran esfuerzo por el meta calagurritano. Pese a esta labor defensiva, el Calahorra no abandonó la idea del ataque, haciéndolo siempre que tuvo oportunidad para ello. Tampoco sus delanteros se mostraron peligrosos ante la meta de Arcena. La lluvia arreciaba y el público daba muestras de impaciencia y descontento.

GOL DEL CALAHORRA

Faltando tres minutos para terminar esta primera parte, durante la que se habían sacado siete corners por el Mirandés por cuatro el Calahorra, el señor Velasco señaló falta del equipo local y a unos treinta metros de la portería. Se encarga de ejecutar la falta D. Royo, que lo hace muy bien colocado, y de un chut potente lleva el balón a las mallas. Con este resultado terminó la primera parte.

SEGUNDO TIEMPO: PRIMER GOL DEL MIRANDES

En esta segunda parte, el Mirandés ha cambiado de camiseta, en tanto que el Calahorra, desprevenido, tiene que seguir con las mismas mojaditas del primer tiempo. Se registran unos avances mirandeses, y fruto de ellos, a los dos minutos y medio, cede corner la defensa del Calahorra. Botado muy bien por Bustamante, rechaza en corto la defensa calagurritana, y Guridi recoge, para de fuerte disparo conseguir el gol del empate.

Sigue presionando el Mirandés. A los dieciséis minutos de esta segunda parte, la defensa calagurritana cede nuevamente a corner. Lo saca Guridi, y se produce una meté ante la meta de Emilio; Uncilla mete el pie, pero ya antes el árbitro había señalado una mano (?) dentro del área.

SEGUNDO GOL MIRANDES

El penalty se encarga de lanzarlo Iriondo, que lo hace bien por el ángulo, sin que Emilio pueda hacer nada por detenerlo. Es el segundo gol del Mirandés.

El Calahorra juega ahora más abierto, buscando el empate. Se producen unos minutos de peloteo insulso, sin peligro para ninguna de las dos puertas.

TERCER GOL DEL MIRANDES

A los 38 minutos, Remón se entretiene en el despeje, y Bercejo aprovecha para meter el pie y lanzar un disparo a la meta forastera, que el meta Emilio logra tocar, pero no impedir que llegue a la red.

Este nuevo gol termina con las reservas del Calahorra, que se desfonda. El Mirandés presiona. Son varios los centros que pasan rodando por delan-

Mejor fútbol en el equipo español Francia peleó mucho tras el descanso

Por Pedro Escarín

De todas las declaraciones posteriores al partido, ninguna más juiciosa que la del rápido exterior Vinea, quien puso como grave repro a equipo español su abuso de hacer fútbol por el centro y tener olvidados o casi olvidados uno y otro extremo. Menos mal que el marcaje por zonas de los jugadores de Francia nos ayudó mucho, ya que al conceder espacios libres, la mayor habilidad española en el control de pelota permitió hacer lo que de otra forma no habríamos podido realizar.

Se hizo encuentro nulo en París, sin llegar al pleno rendimiento del conjunto de España, donde se notó bastante la ausencia del dinámico y móvil Peiró, así como la de Gento, menos técnico que Collar, pero mucho más temperamental en su forma de hacer fútbol. Hay unanimidad en reconocer que Marcel, medio izquierda de Francia, fué el mejor jugador francés y de quien arrancaron todos o la mayoría de los ataques, pero la causa de esta brillantez del volante azul hay que buscarla en que Kubala no bajó en ayuda de nuestra media. El interior tiene la doble misión de atacar cuando es preciso hacerlo, y cuando llega la hora difícil de cerrar el camino al contrario, hay que descender y cubrir al volante que correspondía, ya que, de no hacerlo así, éste se convierte en hombre de ataque libre y feliz.

Nos perjudicó mucho el estado del terreno. Se dirá que también lo estaba para los franceses, pero la realidad es que un mal piso perjudica siempre mucho más a quien tiene superioridad técnica individual, control de pelota, pase, etc., en este caso el equipo de España.

En el primer tiempo, de clara y neta presión española, nuestros jugadores daban la impresión de recrearse con el balón en los pies, quizá demasiado seguros de sí mismos, a ratos individualistas, pero el gran pecado fué no mover más la delantera con juego por las alas. Di Stéfano produjo una vez más honda impresión en París. Con absoluta unanimidad, crítica, jugadores, público y dirigentes, reconocen al jugador del Madrid como el mejor delantero de todos los tiempos. Su fútbol en el Parque de los Príncipes fué una maravilla. A nuestro lado estaba Herzberger, seleccionador de Alemania, y, en su cuadro, dos hombres tenían rayas con signos de admiración. Uno, Alfredo Di Stéfano; otro, el volante Santisteban, cuyo origen deportivo pregunté tras el primer tiempo.

Nuestro equipo cedió mucho en el segundo tiempo. Santisteban quedó desahogado. Quinceos fué a menos, Kubala se agrió en la mediocidad, igual que Collar, Miguel y Suárez, para batirse como siempre Garay, Callejo, Di Stéfano y nadie más.

Y ya de cara al encuentro de Francfort, creemos que allí se jugará más por los exteriores. Un fútbol cerrado, por el centro con obsesión Di Stéfano, nos perjudicaría enormemente, ya que los jugadores alemanes marcan mucho más encima que los franceses y son más duros.

de la portería calagurritana, sin que exista ningún delantero mirandés al remate. Finaliza el encuentro con el resultado de 3-1 favorable a los locales.

En esta segunda parte se han botado ocho corners contra el Calahorra por uno a la portería mirandesa.

EL ARBITRAJE

No anduvo muy acertado en su labor el colegiado de turno, señor Velasco. Permitted demasiadas protestas por parte de todos los jugadores de uno y otro bando. No obstante, y en honor a la verdad, no creo influyeran sus decisiones en el resultado del partido. Ayudado en las bandas por los señores Tomás y Raón, alineo

(Pasa a la siguiente página)

FUTBOL-Campo Las Gaunas

HOY, miércoles, a las DOCE de la mañana PARTIDO DE FUTBOL. PRIMERA REGIONAL

Alfaro - Recreación

Localidades y recibos: En el campo (taquillas). Asociados: Libre acceso al campo, previo corte del cupón núm. 3 del recibo correspondiente al mes actual.

Los socios de Educación y Descanso deberán presentar, juntamente con la localidad, el carnet acreditativo de pertenecer a la expresada Obra Sindical.

BODA



A las doce horas del pasado lunes día 17, ante el altar de la Milagrosa de la Parroquia de San Martín, de Cenicero, se celebró el matrimonial enlace de la bella señorita Lali Barrutieta Muga con el joven don Wilfrido Olavarrieta Lambarri, delineante del ilustre Ayuntamiento de Barcelona y notable pintor.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelssohn, hicieron su entrada en el templo, la novia, que lucía un precioso traje de raso blanco y velo de tul ilusión, con corona de azahar del brazo de su hermano y padrino, don Jacinto Barrutieta, y el novio, dando el suyo a su madre y madrina, doña Asunción Lambarri Olavarrieta.

Bendijo la sagrada unión el

Padre don Angel Fernández, durante la cual el joven don José Luis Castroviejo cantó con gran acierto la plegaria "Los tres amores", acompañado al armonium por el maestro don Roman Martínez Rioja.

Testificaron el acta matrimonial don Miguel Barrutieta, industrial de esta plaza y padre de la desposada; don Alberto Olavarrieta, alto funcionario de la Renfe en Barcelona, y padre del novio; don José María Montemayor, don Francisco García, y don Julio Vinué, íntimos de los recién casados.

Después de la ceremonia religiosa, los invitados, en número aproximado a 150, saborearon un suculento banquete, servido esmeradamente en la Fonda La Paz a cuyos postres se brindó por un futuro feliz para el nuevo matrimonio, y reinó la natural alegría.

Los nuevos esposos, a quienes deseamos interminable felicidad, emprendieron su viaje de bodas, en el que visitarán Madrid, Valencia y otras capitales españolas, finalizando en la Ciudad Condal, donde fijarán su residencia.

A las familias de los contrayentes, la más cordial felicitación.

Próximos estrenos en la semana actual

Próximamente: AVENIDA

UN EXCITANTE FILM DE "SUSPENSE", EMOCION Y VIOLENCIA. HABLES E INTELIGENTES LADRONES, EN GUERRA SIN CUARTEL CON LA POLICIA UNIVERSAL

La más extraña aventura tuvo lugar en los muelles del Tamesis

La película que ofrece el más sensacional robo llevado a la pantalla



El SABADO: en el MODERNO

REGOCIANTE ESTRENO! LA PELICULA MAS COMICA Y DIVERTIDA! UNA PELICULA PARA OLVIDAR Y REIR! ENREDOS, LIOS, CARCAJADAS Y BELLAS CANCIONES



PELI MEX
PEDRO INFANTE
SILVIA SARR
PINAL GARCIA
el inocente
DIRECTOR
WOGELIO GONZALEZ JR

¡HOY!... OLYMPIA
GRANDIOSA SESION
INFANTIL A LAS DOCE
LUCHAS, AVENTURAS!
en la gran película en
tecnicolor
REVUELTA en HAITI

Cartelera de espectáculos
Alhambra Hoy, desde las 4 (Mayores)
1.—¡CANTINFLAS! en su gran película
EL GENDARME DESCONOCIDO
(Un millón de carcajadas)
2.—Continúa con éxito arrollador el film
LA HERIDA LUMINOSA
(Technicolor)
Con Arturo de Córdova y Amparito Rivelles

AVENIDA y RIALTO
(Invertido) (Mayores)
Hoy, continua desde las cuatro
1.—¡ENORME EXITO!
¡Subyugante y emotiva como ninguna otra película!
AMORES de un IMPOSTOR
Con George Sanders, Yvonne de Carlo, Zsa Zsa Gabor y Victor Jory
(Estafas, robos y engaños eran su vida...)
2.—¡La comedia musical más divertida de estos tiempos!
MADemoiselle NITOUCHE
(Technicolor)
Con Pier Angeli y Fernand

FRONTON Hoy, desde las 4 (Mayores)
1.—El F. B. I. en acción!
NO HAY CRIMEN IMPUNE
Con Broderick Crawford y Ruth Roman
2.—¡Sigue el éxito colosal de la película más deliciosa del año
VACACIONES EN ITALIA
Technicolor, cinemascopio
Con Isabelle Corey, June Laverick, Ingeborg Schoener y Vittorio de Sica

Urania Hoy, desde las 4 (MENORES)
1.—La maravilla del amor y la aventura, en TECHNICOLO
LA SENDA DE LOS ELEFANTES
Elizabeth TAYLOR y Peter FINCH
2.—Espectacular ESTRENO en TECHNICOLO
SANGRE EN EL ASFALTO
Anthony STEEL y Odile VERSOIS

MODERNO y BRETON
(Invertido) (Tclerado)
Hoy, continua desde las cuatro
1.—¡EXITO FORMIDABLE!
LA MAS EMOCIONANTE REALIZACION DEL CINEMA NACIONAL
REVELACION
Con el gran actor Francisco Rabal y May Britt
2.—Más emocionante que "Robín de los bosques"

LORNA DOONE
Technicolor
Con Barbara Hale y Richard Greene

Olympia Hoy, desde las 4 (MENORES)
1.—La gran película de aventuras en technicolor
REVUELTA en HAITI
D. Robertson y A. Francis
2.—ANGELILLO, GILA y Lolita SEVILLA, en el magnífico film
TREMOLINA

HOY
Sala Avenida
DESDE LAS 7:30
SELECTO BAILE
ORQUESTA RIO

La selección española, en Frankfurt

FRANCFORT, 18.—La selección española de fútbol ha llegado a esta ciudad procedente de Grunberg, donde ha estado en los últimos días sometida a ligeros entrenamientos.

Antes de emprender su viaje a Frankfurt, los españoles tuvieron sesión de preparación por espacio de media hora. Algunos de los técnicos que pertenecen al entrenamiento del equipo después que los futbolistas parecen encontrarse en perfectas condiciones físicas.

El terreno de juego donde mañana se disputará el partido se encuentra en excelente estado. Ha desaparecido la nieve por completo y el sol de los tres últimos días ha secado el terreno.

La selección alemana se ha trasladado a su lugar de concentración, próximo a esta ciudad, y marchó a las órdenes del seleccionador y preparador, Herberger, que dice que el fútbol español es de primera categoría internacional y servirá a la perfección para demostrar

DEPORTES

Sólo a 5.849'60 pesetas cobrarán los de 14 resultados

Los de 13 se conformarán con 313'10 por boleto

MADRID, 18.— Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Beneficicias correspondientes a la tercera jornada especial, del día 16 de marzo.

Boleto vendido, 2.212.214. Recaudación, 6.636.642 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios, 3.650.153'10 pesetas. Reparto de premios: Pesetas 1.825.076'55, a repartir entre trescientos doce boletos máximos acertantes de catorce resultados, a 5.849'60 cada uno. La misma cantidad a repartir entre 5.829 boletos más próximos de trece resultados a 313'10 cada uno.—(Aifil).

El fútbol regional

Los partidos de hoy en la capital

Reciente aún la victoria en campo forastero del Recreo, se enfrenta en la mañana de hoy, a las doce, contra el Alfaro, en el campo de Las Gaunas. No tiene mucho tiempo que nos visitó el conjunto riberaño, en partido semifinal de la Copa Navarra, perdiendo la eliminatoria por 3 a 1. En esta ocasión, los aficionados, más conocedores del campo, intentarán una mayor resistencia, aunque creemos que los recreacionistas, como en aquellas ocasiones, acabarán por imponerse en el marcador, después de mostrar el buen juego que, según referencias, practicaron en Cintruénigo, y que desearán repetir ante sus incondicionales.

Los jugadores que deberán encontrarse a las 11 en Las Gaunas son: Fernando, Cayón, Velasco, Tejedor, Santi, Paulino, Amador, Trapaderna, Lizaso, Ibarondo, Javi, Zárate, Axpe y Casarrán.

Por la tarde, en Las Chirribitas, el Berceo se enfrentará al Castejón, a las 4'30.

El conjunto navarro que nos visita parece haber mejorado su balbuceo inicial, y en sus dos últimos partidos se ha deshecho de rivales tan potentes como el Urbasa y Peña Sport, al primero por amplio margen de goles. Por ello, el Berceo tendrá que desplegar su mejor juego para conseguir la victoria. Juego que ha de ser bien diferente al exhibido en La Florida, de Alfaro, para permanecer en la situación que hasta ahora ha llevado en la tabla.

De lo que si estamos seguros es de que, tanto a este encuentro como al de la mañana, acudirá un gran contingente de aficionados.

Una hora antes deberán encontrarse en Las Chirribitas los jugadores berceístas.

PELOTA

Del Val entusiasmó en el Carrasco

CLASIFICACION DEL TORNEO

En el comentario que hacíamos el domingo en el Carrasco, destacábamos la labor de Del Val, que compartió los abundantes aplausos con Irueta III, Riojano y guipuzcoano se salvaron del "naufraujo", ofreciendo una actuación sencillamente magnífica, diríamos insuperable, dadas las condiciones del piso. El bravo "Moi", a quien hacia bastante tiempo no veíamos jugar, se desahogó como todo un primer figura pasados los primeros momentos de titubeo del comienzo de la lucha. Sostuvo con Irueta una batalla de poder a poder, y no contento con eso solo castigo el rincón a base de cortadas formidables, lo mismo en violencia que en perfecta ejecución, varias de las cuales hicieron subir el tanto al marcador. Además, cubrió cantidad de cancha.

Después del partido escuchamos muchos comentarios, coincidentes todos en destacar la superior intervención de Moisés Moreno del Val.

En fin, mucho agrado el moctón de Hervas, que con el partido del domingo añadió a su haber un triunfo más a los obtenidos en Haro en sus pasadas actuaciones.

CLASIFICACION DEL TORNEO
Va avanzando la competición de aficionados y, hasta la fecha, únicamente los palacortistas Llorca y Arísti y el manista Alvarez permanecen imbatidos. La clasificación actual es la siguiente:

Fala corta: Guipúzcoa, 10 puntos; Vizcaya, Navarra y Castilla, 6; Alava, Rioja y Cantabria, 4; Burgos, 0.

En mano individual: Vizcaya, 10 puntos; Cataluña, 7; Guipúzcoa, 6; Alava, 5; Navarra, Rioja y Burgos, 4; y Castilla, 0.

Mano por parejas: Alava, 9 puntos; Navarra, 7; Vizcaya y Guipúzcoa, 6; Burgos, 5; Cataluña, 4; Rioja, 3; y Castilla, 0.

A la cabeza, empatadas a puntos, figuran Vizcaya y Guipúzcoa, con 22. Alava, 18; Navarra, 17; Cataluña, 15; Rioja, 11; Burgos, 9; y Castilla, 6.

El domingo, la representación riojana hace viaje a Madrid. ¿Obtendrá algún puntito? En eso confiamos.

CONSULTORIO
El domingo pasado, en el Carrasco, nos formularon la siguiente pregunta, que también nos hacen unos aficionados de Logroño: ¿Cuántos años tiene José Luis Acarregui? Unos decían que el lequitiño había cumplido los 39 años y otros que tenía 32. Ni una cosa ni otra. José Luis Acarregui nació en Lequeitio el día 11 de septiembre de 1923. Por lo tanto, los próximos a cumplir serán 35. ¿Conformes? **CONTRACANCHA**

Gladiator... Gladiator...

ES EL EXITO DE LA TECNICA, Y UNA EXCLUSIVA DE

MUEBLES ORUE

Bretón de los Herreros, 17 LOGRONO Plaza Mercado, 2 TUDELA

En un mal partido...

(Viene de la anterior página) a los equipos en la siguiente forma:

Calahorra.—Emilio; Pirulo, Remon, Lazcano; Herrera, Juanito; Torres, García, Rodejo, Rojo y Zubillaga.

C. D. Mirandés.—Arocena; Echevarría, Iriondo, Lizaso; Escudero, Muguurua; Guridi, Uncilla, Berecibar I, Berecibar II y Bustamante.

Hemos de destacar por el Calahorra a Emilio, Lazcano, Herrera y Rojo; por el Mirandés, a Iriondo, la línea media y Berecibar II.

A. M. G.



Silvestre

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Cárdenas

ANUNCIO DE SUBASTA
El próximo día 20 del actual, y hora de las 11'30 de la mañana, en el salón de actos de este Ayuntamiento de mi presidencia, se sacará en pública subasta el anuncio publicado en el B. O. de la provincia número 18, de fecha 18 de febrero pasado, consistente en 664 arboles chopo, bajo el tipo de tasación base de pesetas 135.000.

Caso de quedar desierta, se celebrará en tercera subasta, a las 12'30 del mismo día, bajo el tipo de tasación que esta Corporación estime oportuno. Cárdenas, 17 marzo 1955. El Alcalde, Basilio Martínez.

Ayuntamiento de Ventosa

ARRIENO DE FINCA RUSTICA
Autorizada por la superioridad, el día 30 de marzo actual, a las 11'30 horas, se celebrará subasta pública en esta Casa Consistorial, por el sistema de pujas a la llana, para la cesión en arriendo, durante diez años, de finca titulada "San Anton", de 160 fanegas. Superficie plana emplea cacañoras. Tierra virgen e inmejorable cultivo cereales y otros. Al pie carretera Logroño-Burgos, 17-kilómetro 17. Ver condiciones tablon anuncios Ayuntamiento. Ventosa, 11 marzo de 1955. El Alcalde, Serafin Ciria.

Patronato de Casas del Ramo del Aire

DELEGACION LOCAL DE LOGROÑO
Necesitando proveer una plaza de portero de vivienda en las Casas de Jofes y Oficiales en esta, quienes deseen ocuparla y reúnan las condiciones para ello pueden solicitarlo del señor Teniente Coronel Delegado antes del día 28 del corriente mes.

Informes sobre solicitudes, remuneraciones, condiciones, etc., en Marqués de la Ensenada, 32, bajo, izqda., de 3 a 4 de la tarde los días laborables.

El Jaén tiene nueva directiva

MADRID, 18.—El Real Jaén ha reorganizado su Junta directiva. La Federación Andaluza ha concedido un permiso de tres meses al presidente, don Cirilo Ruano, y se ha hecho cargo de la dirección del club el vicepresidente, don Ramón Palacios, que ha elegido nuevos colaboradores. Todo ello como consecuencia de la crítica situación por que atraviesa el equipo.

La primera medida de los nuevos directivos ha sido abonar a los jugadores los sueldos que se les adeudaban, y han dirigido a los socios un manifiesto en el que solicitan su cooperación material y moral.

TIRO

ESCOBES Y MORAGUES, EN EL CONCURSO DE SELECCION

MADRID, 18.—En el Polígono de Chamartín ha comenzado hoy el concurso de tiro nacional para la selección del equipo español en la Copa Latina. Tomaron parte en las tiradas diecinueve participantes en las siguientes especialidades:

Pistola velocidad.—Luis Palomo, de Barcelona; Rogelio Escobes, de Logroño; Francisco Bussons, de Barcelona; J. R. Anedo Fernández, de Bilbao; Francisco Guerrero, de Granada, y Juan Thomas, de Barcelona.

Pistola libre.—José Gutiérrez Orejas, de Madrid; Miguervino González, de Madrid; Alberto Muelas Mota, de Madrid; Timoteo González Vázquez, de Barcelona; Eduardo Lustano, de Tenerife; Pedro Moragues, de Logroño, y Francisco Gallart, de Barcelona.

Carabina.—José Alvarez Fortín, de Madrid; Marcelo Sánchez Rubio, de Madrid; Gregorio Zabaco Miguel, de Pamplona; José Angel Escorial, de Madrid; Pedro Tomás Gil, de Madrid, y Manuel Miranda Frey, de Cartagena.

Mañana continuarán las tiradas, al final de las cuales se dará la clasificación parcial.

Angel León Gozalvo, subcampeón olímpico, no tomó parte en las tiradas por estar lesionado. El concurso que ahora se celebra no es definitivo para la designación del equipo para la Copa Latina. En abril tendrá lugar otra prueba de selección.—(Aifil).

EDUARDO

Los equipos de segunda regional del grupo A y B jugarán los partidos que hubieron de suspenderse el pasado día 9, y son los siguientes: Miranda-Bañes y Haro-La Calzada, en el grupo A, y Estrella-Irreñeta y Vianés-Balsaino, en el B.

SEGUNDA REGIONAL EL LA CALZADA, VENCIDO POR EL MIRANDA F. C. (0-1)

Poco y mal, así puede resumirse el partido del domingo. Poco juego, aunque vaya en desahogo de los jugadores, que apenas si pudieron controlar la pelota por causa del viento, lluvia y barro. Y mal resultado para nuestros colores, por cuanto la pérdida de los dos puntos nos supone la casi eliminación en este campeonato, salvo que se haga lo más difícil en partidos venideros.

El principio del partido, con algunas buenas jugadas de nuestros muchachos, hacía presentir un resultado halagüeño. Comenzó a llover, se puso el terreno pesado, y con empate a cero terminó el primer tiempo, y con él las posibilidades de ganar, aprovechando el viento favorable.

Ofrecimiento a la Asociación de Fútbol Argentina

BUENOS AIRES, 18.—La Federación Española de Fútbol ofreció quinientas mil pesetas a la Asociación de Fútbol Argentina para que la selección argentina dispute dos encuentros en España, aprovechando su viaje a Suecia.

Uno de los dos encuentros será a beneficio de la Federación Española, y el otro para los familiares de las víctimas de la inundación de Valencia.

Se proponen para estos dos partidos las fechas de 18 y 25 de mayo próximo.—(Aifil).

Hoy, la final de las selecciones juveniles

MADRID, 18.—Conviniendo en el mismo hotel, han pasado hoy el día los jugadores juveniles de fútbol de las selecciones de Murcia y Vizcaya, que mañana jugarán en el Estadio Metropolitano la final del torneo.

Después del partido, la Federación Española obsequiará con una cena a jugadores y acompañantes de los dos equipos.—(Aifil).

Más de doscientos corredores en la prueba ciclista Milán-Son Remo

Toman parte ocho españoles

MILAN, 18.—Mas de doscientos corredores tomarán la salida en la prueba ciclista Milán-Son Remo, de 284 kilómetros.

En la lista de inscripción figuran, además de los 119 corredores italianos, 145 extranjeros, que se dividen de la siguiente forma: 59 belgas, 57 franceses, 12 suizos, 8 españoles, 5 británicos, un austriaco, un irlandés, un luxemburgués y un holandés.

No obstante el gran número de corredores que se han inscrito, los organizadores de la carrera esperan que algunos otros lleguen para participar en ella antes de que se de la salida a las 9'45 de mañana.

No se ha dado ningún nombre como posible favorito de esta prueba después que la Federación Italiana de Ciclismo eliminó a Fausto Coppi (Italia) y a Willy Vannitsen (Bélgica) de la prueba, debido a que ambos corredores después abandonaron la reciente carrera ciclista París-Niza sin causa justificada.

Los técnicos deportivos aseguran que no existe ningún favorito en particular en esta prueba, donde se ha alcanzado el mayor número de corredores. "Cada uno de ellos puede ganar" es la opinión general.

El recorrido de la carrera es el ya tradicional: salida de Milán hasta Genova-Voltri, a través del paso de Turichino, con 838 metros sobre el nivel del mar, y desde Genova-Voltri hasta San Remo.

Se espera que el ganador cruzará la meta entre las 16'30 y las 17'30. Se ha calculado que la prueba así tirán más de un millón de espectadores a lo largo de la carretera y varios millones a través de sus receptores de televisión.

Los corredores españoles forman en dos equipos: el "Ignis", que lo componen: Miguel Poblet, Miguel Chacon, Juan Crespo y Francisco Massip, y el "Faema", con Jesús Loroño, Federico Martín Bahamontes, Salvador Botella y Miguel Bover.—(Aifil).

Aeromodelismo

El pasado domingo, en los terrenos Camino de Prado Viejo, tuvo lugar un gran concurso de aeromodelismo, en el que tomaron parte los alumnos de la Escuela que el Frente de Juventudes tiene instalada en nuestra capital.

En las pruebas, que resultaron competidísimas y de gran vistosidad por los maravillosos vuelos realizados por los pequeños aeromodelos, merece destacar el construido por el alumno Carlos Angulo Ramos, que fué el ganador del concurso.

Esta competición constaba de dos categorías entre de los aeromodelos de enseñanza, A) y B).

Los cinco primeros clasificados en la categoría A) fueron: Carlos Angulo Ramos, Fernando Santibáñez Herce, Angel Bobadilla Cabredo, Alfonso Vela Cerro y Miguel Angel Itáiz López.

En la categoría B) la clasificación fué: Angel Marañni Lozano, Luis Carlos Hernández Juárez Miguel Alcide Rodríguez José Sanz Ruiz y Jesús Itáiz López.

Pintando el concurso, en plan de exhibición, se lanzaron en vuelo, recordando mucho a la construcción

SASTRERIA

BLANCO

EN EL IV ANIVERSARIO DE SU INAUGURACION

saluda cordialmente a su distinguida clientela

y le INVITA a visitar su establecimiento, donde se le exhibirán las

ULTIMAS CREACIONES

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS

HIERROS

TUBERIA Y CEMENTOS

Almacenerilla

MARRODAN y REZOLA S.L.

transitación Cupos

Pedidos Preferentes

M. VILLANUEVA 11 - Esquina VARA de REY

Del agro y el ganado

Reunión de los grupos remolacheros provinciales

MADRID.— Los jefes de los grupos provinciales remolacheros caneros se han reunido en el Sindicato Nacional del Azúcar, bajo la presidencia del doctor Muro-Sevilla.

Se trató de solicitudes de modificaciones al contrato oficial de compra-venta de remolacha. Los proyectos de modificación afectan principalmente a normas sobre apertura y cierre de balsa, ritmo de entrega de raíz y precio de la parte de pulpa concedida a los cultivadores y recabar del Poder público que el precio de la pulpa no sea superior al de la remolacha.

También se trató de la necesidad de llegar a una determinación exacta de las obligaciones sobre el pago de impuestos y de conveniencia de llegar cuanto antes a la contratación colectiva a través de los grupos remolacheros, así como la nulidad de pactos establecidos contra lo dispuesto en el contrato oficial de compraventa.

Finalmente se trató de la posibilidad de crear una fábrica azucarera de base cooperativa, que permitiría, entre otras cosas, conocer exactamente los costos del proceso de producción azucarera.

ractores Lanz de 38 HP

Representante:
VIVEROS PROVEDO
Duquesa de la Victoria, 5
LOGROÑO

Nueva escuela de capataces de Viticultura y Enología

Se anuncia la inauguración de la Escuela de Capataces de la Diputación Provincial de Orense ha construido en terrenos de su granja agrícola. Ocupa una extensión de más de veinte hectáreas y el edificio, además de todas las instalaciones necesarias para cumplir su función docente, tendrá capacidad para 50 alumnos en régimen de internado.

Todos los gastos de los alumnos serán de cuenta de la Escuela y además, en las jornadas de trabajo en faenas agrícolas en la granja recibirán un jornal.

Las especialidades que se explicarán en la Escuela serán, en principio, de capataces bodegueros y viticultores, de gran importancia en la provincia por el considerable volumen de las cosechas vitivinícolas, cuya perfección constituye una imperiosa necesidad.

En el primer curso recibirán enseñanza 25 alumnos, y en el segundo 50. Cada curso tendrá una duración de 180 días lectivos.

CRONICA AGRICOLA

Marzo «marcea», pero no hay motivo de alarma para los cereales

LA INVERNADA NO HA SIDO DESFAVORABLE PARA LA GANADERIA

MADRID.— Hasta ahora, marzo nos ha brindado el más contradictorio panorama climático, pues, tras de unos días de risueño ambiente primaveral, cambio bruscamente el decorado, como en rápida mutación escénográfica, para retrotraernos a los rigores invernales: hielo aborrecido, vientos gaciales, aguaceros, nevadas y bajas temperaturas. En el Pirineo oriental el termómetro llegó a marcar los 15 grados bajo cero. En casi toda la mitad Norte de la Península se produjeron nevadas que luego han de dejarse notar en el parte de los embalses, toda vez que el deshielo no se hará esperar mucho.

Las previsiones de los técnicos en Meteorología nos dicen que marzo continuará «marceando» y que pueden repetirse en lo que queda de mes las olas de frío poco duraderas, desflacándose en chubascos y nevadas, sobre todo en las laderas septentrionales y en las sierras de la mitad Norte de España.

¿Qué efecto pueden causar estas veledades «marceas» sobre las siembras?... El pasado mes había adelantado, quizá excesivamente, el ciclo vegetativo. El campo, cubierto ya de verde, presentaba en casi todas las regiones aspecto primaveral. Era de temer que las heladas causasen fuertes daños sobre el arbolado frutícola, como desgraciadamente ha sucedido en algunas comarcas.

Por lo que se refiere a los cereales, las temperaturas gaciales no pueden afectarles gravemente, pues las plantas tienen ya fuerza suficiente para resistir estos rigores. Es en los pastizales donde las heladas pueden dejar su impacto, pues ya a primeros de mes comenzaban a presentirse de falta de humedad.

Sin embargo, las precipitaciones que ya se han producido y las que pueden esperarse en lo sucesivo compensarán este déficit de agua que se observaba en los praderías. Y cuando aumente la temperatura volverán los prados a dar matices de lozanía. La situación de la ganadería, en el invierno que toca a su fin, no ha sido desfavorable, pues este año no se han producido los graves contratiempos y adversidades que se padecieron en inviernos anteriores. Como, en general, no ha faltado la alimentación fresca ni tampoco se han producido largos períodos de estabulación, los ganaderos han hecho frente a las necesidades de la cabaña sin los agobios y aperturas de otros años.

Pero no todo arroja un balance favorable para la ganadería, pues a mediados de invierno se presentaron alarmantes focos de «fiebre aftosa» que, por suerte, han podido ser combatidas con eficacia. La tendencia de los precios, al reanudarse las transacciones, ha sido alcista.

No se ha producido ninguna variación en la tónica del mercado de piensos, acentuándose más la paralización. Continúa el retraimiento de los compradores, lo que a nadie puede extrañar, teniendo en cuenta las perspectivas de abastecimiento de piensos y la invernada en la que no han faltado pastos y forrajes.

La importante operación concertada con Egipto— envío a dicho país de 22.000 vagones de harina—, además de ser un gran estímulo para la industria harinera, repercutirá sobre el mercado de piensos, ya que la Comisaría de Abastecimientos y Transportes cede el 7 por 100 de la harina baja, comprendido entre los márgenes del 72 y el 79 por 100 de extracción. Los fabricantes que no deseen quedarse con esta harina baja podrán venderla a la C. A. T. al precio de 580 pesetas los cien kilos. Estos subproductos son ideales para la alimentación ganadera.

Cada día es mayor la aceptación

de los turtos por su gran riqueza vitamínica. Hasta ahora escasean los turtos de linaza y de cacahuete, que son excelentes para las aves de granja y para el ganado vacuno. También se venden con buena aceptación los turtos de algodon de harina y de borra, muy ventajosos ambos para la aviicultura.

Con la existencia de cebada, los salvados y restos de molinada que dejara la operación Oriente, las reservas de leguminosas y con la cebada de importación, de la cual hay en camino 4.143 toneladas, creemos que no puede hablarse del problema de piensos. Por cierto que del cereal citado entraron a Barcelona 4.000 toneladas procedentes de importación las cuales han sido distribuidas entre Intendencia y las fábricas de cerveza, por lo que no han influido momentáneamente en las cotizaciones.

En la actualidad agrícola surge una preocupación: la escasez de sulfato amónico para los cultivos remolacheros. Los cupos llegan con excesiva lentitud y no corresponden ni mucho menos a la demanda. Algunas fábricas azucareras han suspendido las entregas de estos fertilizantes de importación. La escasez es evidente y ello, repetimos, es motivo de preocupación entre los agricultores que cultivan remolachas, cuya superficie había aumentado este año.

Por lo demás, las labores propias del tiempo se están realizando con toda normalidad.

JUAN DEL AGRO

(Servicio de «Argos». Reproducción prohibida).

Mercados de vino

ESCASAS EXISTENCIAS Y PRECIOS FIRMES EN CATALUNA

La suspensión de entregas de licencias españolas de exportación de vinos a Francia ha paralizado durante estos últimos tiempos el mercado de vinos, aunque no se han producido descensos en sus cotizaciones, sino, al contrario, han mejorado entre 2 y 3 pesetas por hectolitro, debido a que ya se ha retirado de la propiedad mucho vino y las existencias disponibles son muy pocas. Muchos Sindicatos y bodegas de la pequeña Mancha catalana han quedado completamente imples de existencias, o sea lo han vendido todo.

Las salidas de vinos para el vecino país continúan realizándose principalmente por el puerto de Tarragona, sirviéndose de las licencias concedidas con anterioridad a la suspensión. Las impresiones de última hora son de que se reanudará la concesión de licencias, regulando y controlando las salidas con rigurosidad.

Los precios de Tarragona por grado y hectolitro son: Blancos, de 11° y de 13°, 30 pesetas. Tintos, de 11°, 30. Bado Priorato, de 15°, 31,50. Alto Priorato, de 16°, 33. Alcohol vínico, de 93°, 31,50.

Los que han regido en Reus, cuyo mercado se muestra sostenido son: Blancos Mancha, 25,50; Conca, Ribera del Ebro y Urgel, 30; Vall, Vendrell y Campo, 30,50; Gandesa, 31. Tintos Mancha, 25,50; Conca, Vall, Vendrell, Campo y Urgel, 30; Ribera Ebro, 30,50; Gandesa, 31; Aragón, 32,50, y Priorato, 33. Alcohol, 31 pesetas litro en fábrica.

En nuestra provincia, en la Rioja Alta se pagan los vitos a 32 y 33 pesetas grado y hectolitro, según calidad.

Ferias y mercados

ESTELLA.— Con mucha animación y temperatura suave se celebró el mercado de ganado de cerda. Hubo abundancia de ejemplares, que fueron, al mismo tiempo, de buena calidad.

El gordo en vivo se pagó a 27 pesetas el kilo. Los primales, de 1.000 a 1.700 pesetas el ejemplar y los gorrimos entre 400 a 600 pesetas.

Los huevos se vendieron alrededor de 25 pesetas docena.

Hubo grandes cantidades de víveres americanos que se vendieron a 2.000 pesetas el millar de injertos de garmacha, a 250 la estaca y 100 pesetas la estacilla.

VITORIA.— La no presentación por causa de la aglospedas de ganado vacuno restó animación al último mercado. Aquel, en el matadero se cotizó: El vacuno mayor, o sea, se hizo entre 35 y 38 pesetas kilo en canal, el vacuno menor, o sea ternera, de 52 a 55.

Los precios en el mercado fueron: Las crías de porcino de dos me-

ses, de 500 a 750 pesetas cada una; los primales, de 1.000 a 1.900; los de engorde, de 1.900 a 2.300; el cebado, de 2.750 a 29 kilo, en vivo.

El equino adulto, de 10 a 16 pesetas kilo, en canal; el lechal, de 19 a 28.

Los corderos, de 29 a 32 pesetas kilo, canal.

SALAMANCA.— En el mercado celebrado el sábado se hicieron bastantes operaciones, especialmente en ganado vacuno de carne, cotizándose con alza de 0,50 a una peseta kilo en canal en relación con el mercado mensual del mes de febrero pasado.

Se vendieron los toros a 41 pesetas kilogramo canal; los bueyes, a 36; las vacas, a 36,50; y las terneras, a 45 pesetas kilo canal. En vida, las terneras, a 25 pesetas kilogramo.

PALENCIA.— El precio de la leche de oveja, cuyo período de ordeño ya va bastante adelantado en la presente campaña, puede decirse que todavía sigue sin concretarse, aunque desde luego existen ya algunos contratos de temporada a base de 16,50 y 17,25 pesetas el litro. Al día y sin compromiso se está vendiendo bastante leche a este último precio.

En cuanto a lechazos, todavía siguen matándose aquí bastantes, cuyo precio del kilo al vivo, es hoy alrededor de 25 y 26 pesetas, aunque algunas partidas pocas y buenas, se han llevado a pagar últimamente hasta treinta.

MEDINA DEL CAMPO.— Buen mercado el del domingo pasado.

Se vendieron las ovejas emparejadas del país, de 1.050 a 1.350, ovejas también del país, próximas a partir, de 800 a 900; carneros semetales muy grandes y gordos, desde 1.200 a 1.500 otros más pequeños, pero también buenos, de 1.000 a 1.250; las ovejas para matadero, buenas, desde 345 a 500; corderos grandes y gordos, propios para semetales, de raza castellana, desde 830 a 965; corderos castellanos, buenos, de 585 a 660; otras más inferiores, de 425 a 500; corderos castellanos, buenos, de 550 a 610; otros de raza más inferior, de 400 a 475. A peso, se cotizaron las ovejas viejas, de 10 a 12 pesetas el kilo; los corderos lechales, de 26 a 29,50 el kilo; corderos ya hechos, de 19 a 22, y los corderos grandes, de 16 a 17 pesetas kilo, todo al vivo.

En ganado de cerda, los precios experimentaron una ligera alza. Se cotizaron los blancos de siete semanas, de 435 a 460; los de tres meses de 850 a 925; los de seis a ocho meses, de 1.100 a 1.300; los mayores, de 1.500 a 3.250 pesetas unidad, según clase, color y tamaño.

A peso, fueron vendidos los blancos cebados, de 26 a 27 el kilo, y los negros y rojos, de 23 a 24 el kilo, al vivo. Los tostones fueron pagados a 130 pesetas unidad los blancos, y los rojos y negros, a 100 pesetas.



Com:eo
lobrantín

En la provincia de Lugo hay inmovilizada una población ovina, parca y lanar superior a las 500.000 cabezas, por haberse ordenado la suspensión de las ochenta ferias y mercados que mensualmente se llevan a efecto en la provincia produciendo con ello uno de los mayores patrones económicos que se recuerdan. Aparte de las pérdidas que la epizootia pueda producir, los técnicos calculan una pérdida diaria, por término medio, de 300.000 pesetas al no poderse desarrollar los mercados.

El problema, ya de por sí grave, se ha visto incrementado por la falta de la necesaria vacuna, temiéndose surjan nuevos focos de fiebre aftosa en torno a la comarca de Guitiriz, lo que traería consigo probablemente la infección hacia el Norte de la provincia.

Los campesinos de la región japonesa de Tottori tratan de emborachar a los gorrones para que, al no poder volar, sea más fácil cazarlos. Por ello, han pensado extender por diversos puntos de sus terrenos, granos de trigo empapados en alcohol.

Se duda que con este método se obtenga más éxito que los hasta ahora seguidos para evitar que el gran número de gorrones que existe continúen dañando los sembrados.

(Se indica que si un hombre comiese en proporción a su peso lo que devora un gorrión, todos los días se comería una oveja).



¿Sabe V.
QUÉ...

...en una Se pretende organizar una Feria del Campo navarro para el próximo mes de julio.

...la Asociación Nacional de Veterinarios titulares de España ha abierto un concurso periodístico por el que se establece un premio de tres mil pesetas y otro de dos mil, para los dos mejores trabajos periodísticos publicados por primera vez en el año de 1953, publicación nacional o emisora de radio.

Los trabajos, que versaran sobre temas veterinarios en su faceta municipal, sanitarios y ganaderos; tratando uno o varios aspectos de los múltiples problemas que encierra, se remitirán a la Asociación, edificio España, planta 21, despacho seis, por duplicado.

Fichero del Labrador

ABONOS

DE MIGUEL HERMANOS, S. L.
Calvo Sotelo, 9. Teléfono 1767

FABRICAS DE HARINAS

HARINAS AZOFRA, Carretera Soria, Teléfono 1868

HARINAS INIGO, S. A., Gonzalo Berceo, Tlfos. 1943 y 2901

HARINERA DEL PUENTE, Carretera Mendavia, Tlf. 3350.

«LA ISLA», Hijos de Pablo Martínez, S. L. Telf. 1145.

FERRETERIAS

E. LOPEZ ROMERO, S. L., V. Alanueva, 6. Tlfos. 1854 y 1107

IDARRETA Y MURUGAREN, Dros. Castroviejo, 7. Tlf. 3118

LA INGLESA, Claudio Gil Calvo, Moia, 90. Teléfono 1159

INSECTICIDAS

ALMACENES AGRICOLAS, Portugal, 42. Teléfono 1045.

AGRICOLA ENOLOGICA de la RIOJA, D. Victoria, 44. T. 2037

DEGUERIA AGRICOLA RIOJANA, Sáenz de Cabazon D. de la Victoria, 6 Tlf 1835

VITICOLA AGRO INDUSTRIAL, S. L., Laboratorik Encológico particular, Avda. de Navarra, 5, Tfno. 1749.

JEFATURA AGRONOMICA

LABORATORIO AGRICOLA

Se ha ampliado la instalación del laboratorio que desde el mes de febrero funciona en esta Jefatura, en el cual con carácter oficial se verifican, entre otros, análisis de vinos, vinagres, aceites, aguas, harinas, trigos, semillas, etc.

Las tarifas de honorarios que rigen son las publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» del 23 de febrero de 1954.

OBLIGATORIEDAD DEL ABO-NADO DE OLIVARES EN REGADIO

Conforme lo dispuesto en el párrafo tercero de la circular del Ministerio de Agricultura aparecida en el «B. O. del Estado» del 5 del actual, es obligatorio abonar en toda su extensión los olivares existentes en todas las provincias de España.

VENTA DE PRODUCTOS FILOSANTARIOS

Se recuerda a cuantos se dedican al comercio de productos para combatir las plagas del campo, que es obligatorio que figuren inscriptos en esta Jefatura.

GESTORIAS

PEREZ CALVO, General Frantz, 6 Teléfono 1868

JOSE LUIS CENZANO MARTINEZ, Toda clase de gestiones. V. de Rey 7. Telf. 491

LABORATORIOS PARTICULARES

ENOLOGICO MARRASQUIN, Victor Pradera, 11. Tlf. 3451

MAQUINARIA AGRICOLA

E. LOPEZ ROMERO, S. L., V. Alanueva, 6. Tlfos. 1854 y 1107

HUJO DE JESUS CORTES, Casa de Dr. Zubia, 5. Telf. 1105

MARRODAN Y BEZOLA, S. L. Maquinaria para Cooperativas. M. MARTINEZ, Siervas de Jesús, Teléfono 1851.

E. MURUA, Agencia de Migración Arriano y Cia., S. A. Calvo Sotelo, 31. Teléfono 3469

PALERES E. CABFON, Reparación tractores cosechadoras y remolques Murrrieta 64. B

MOJINOS DE PIENSOS

LUIS GIEZ SARANA LARIOS, Ctra. Mendavia, Telf. 1944.

SEMILLAS

EMILIAS LEOPOLDO, Concesionario, V. Rey 8. Tlf. 2471

VARIOS

ANONIMOS para tractores. Ceiso Rubio, V. Rey, 11

Vino en latas

A título de curiosidad, y por si surgen imitadores, reproducimos la siguiente noticia aparecida en un periódico de Lyon (Francia):

«En Fleurieux Arbreise, localidad situada a varios kilómetros de Lyon, un viticultor de nombre predestinado, Mr. Bouteille— señor Botella—, acaba de descubrir un sistema para conservar el vino en cajas metálicas, en lugar de botellas, sin que sufra alteración. Ello permite un ahorro de peso de 580 gramos con relación a las latas de 75 centímetros. También es interesante la eliminación del fiasco de rotura. Se cree que el nuevo envase será de especial utilidad en los envíos para exportación. Dentro de algunos días serán enviadas mil latas de vino a Stuttgart para complimentar un pedido».

MOTORES DIESEL MATAZAS

Cosecha próspera...

agua abundante...

...con un motor diesel MATAZAS

EL MEJOR DIESEL PARA CADA CASO

MOTORES DIESEL MATAZAS ROSELLON 288 - TEL. 370.369 - BARCELONA

E. LOPEZ ROMERO, S. L.

Información Regional

TAMBIEN NAJERA TIENE SU PEÑA TAURINA. -- VA A SER INSTALADA UNA INDUSTRIA DE TEJIDOS DE NYLON EN LAPUEBLA DE LABARCA

ARNEDO, 18

RETIRO ESPIRITUAL.—El pasado sábado, a las ocho de la tarde, en la capilla del Santo Hospital, tuvo lugar el retiro espiritual que mensualmente celebran los miembros de Acción Católica.

Fue dirigido por el sacerdote de esta el Rvd. señor don Jesús Nal. La asistencia fue numerosa.

El domingo, a las ocho de la mañana, en la iglesia de Santo Tomás se continuó el retiro y meditación, con misa de comunión a continuación.

CARRERA CICLISTA.—Organizada por aficionados de ésta, se celebró una interesante prueba ciclista, también para aficionados, a las 10 de la mañana, en el recorrido Arnedo-Arnedillo (ida y vuelta) y vuelta a las Revueltas, un 28 a 30 kilómetros aproximadamente.

Tomaron parte varios corredores, todos ellos de esta ciudad, ganando los tres primeros puestos los corredores siguientes: Primero, Pedro Garrido Fernández (este dió cinco minutos de ventaja a sus contrincantes); segundo, Francisco Domínguez (Petite); tercero, José Pérez Córdón, y algo más rezagados entraron Pedro Adán y Juanito.

La carrera fue seguida con gran interés por el público arnedano.

CINE.—En los cines «Cello Díaz» y «Nuevo Cinema» se han proyectado

Guía Médica

J. MORENO CENCEROS
Fisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso
PULMON Y CORAZON
de la Mata 2 1 Tel. 261.

BECERRA
MEDICO FORENSE
MEDICO PUERICULTOR
ENFERMEDADES MENTALES-NEURVIOSAS y de los NIÑOS
Castroviejo, 7 Tel. 1032 (CSP. 363)

MIRANDA DE EBRO
R. SALAVERRI Consulta
sábados Calle Victoria 23
Noriz, Garganta, Oídos

DOCTOR ZAMORANO
Cirujano Jefe de Clínica de la Residencia Sanitaria del S.O.E. por oposición
Especialista en MEDICINA y OPERACIONES de:
ESTOMAGO-HIGADO INTESTINOS
Duquesa de la Victoria, 48. Tfno. 23-10. (CSP. 427)

Probo Ramírez
Estómago - Hígado Intestinos
Calle Sotelo 3 Tel. 1313

José María Sánchez
OÍDOS, NARIZ, GARGANTA
M. Villanueva, 3

MONTOYA
SUSPENDE LA CONSULTA
HASTA EL 27 DE MARZO

de las películas: «Sisa esp. S.S. para un marido», «Tú matará», «Sisa (super traza)», «Balas de Oregón» e «Ironía de dinero».

En el «Curvanes», las cintas «Amor y libertad», «Currito de la Cruz» y «Vaya par de marin.».

NAJERA, 18

LA PEÑA TAURINA DE NAJERA.—En el salón reservado del café-bar de don Víctor García, que aparecía repleto de público, se constituyó esta Peña.

Siempre se había pensado que en Najera la afición a la fiesta nacional era firme y estaba extendida, y la mejor prueba es la constante presencia de najerinos en cuantas plazas de toros se ponen a tiro durante la temporada. Ahora han tenido oportunidad los aficionados najerinos de unirse en una sociedad, a la que hay que augurar grandes éxitos, porque si el entusiasmo es la fuerza que puede producirlos, la el viernes demostrada dejó patente que por falta de aquél no va a quedar.

El número de socios fundadores fue el de cincuenta y cuatro, que habrá de ampliarse en cuanto permitan las posibilidades de los locales sociales.

Se aprobó el Reglamento, que será sometido a la autoridad gubernativa para su inscripción legal, y se iniciaron proyectos a desarrollar en el curso del año, a base de funciones cine-matográficas, excursiones a ferias y dehesas, cicloquios y organización de festejos en la plaza de toros de esta ciudad.

Esperamos, porque conocemos el tesoro de los aficionados najerinos, que la naciente nueva Peña Taurina pronto será considerada en Najera como una de sus sociedades predilectas que, abriéndole la fiesta nacional, de también ambiente taurino a Najera.

La junta directiva elegida ya es de por sí la mejor garantía: todos sus componentes llevan el marchamo de una afición constante, que pondrán a contribución de la Peña, y, en definitiva, de Najera. Los designados son: Presidente, Vicente Díaz Morras; vicepresidente, Antonio Lerena Najera; secretario, Alejandro Sanz Prado; tesorero, Luis Albelda Martínez; vocales, Teodoro Ruiz Martínez, Jesús de Torre Ruiz y Constantino Montalvo Ruiz. La asesoría la aceptó Gonzalo Carrillo, ya que por ocupar la presidencia del Club Taurino de Logroño tenía la incompatibilidad de aceptar cualquier cargo directivo.

Nuestra felicitación a la Junta, y el deseo de que sus triunfos sean resonantes, y que al final de su mandato puedan los najerinos pedir para ellos, con una gran ovación, las orejas.

NOTICIAS BREVES.—El pasado domingo, en Santa María la Real, se dió comienzo, en la forma acostumbrada, a la popular devoción de los trece domingos en honor a San Antonio de Padua.

—El tiempo ha mejorado bastante los últimos días, y el domingo fué un día de verdadera primavera; en algunos momentos, continúa soplando un fuerte viento, y en otros ha llovido, aunque sea en pequeña cantidad.

—Consecuencia del deshielo de las últimas nieves, el caudal que estos días arrastra el Najerilla es bastante importante.

—El domingo último, los cines ofrecieron los siguientes programas: Villegas, «El almirante Canaris» y «La dama marcada»; Doga, «Villa Alegre» y «Rifles de Bengala»; y Club, «Orden; caza sin cuartel» y «Travesía del desierto».

SANTO DOMINGO, 18

SOLEMNE VIA CRUCIS.—En la noche del sábado, como final de los santos ejercicios para jóvenes y hombres, recorrió la ciudad una procesión en la que formaba una muchedumbre. Numerosos vecinos presenciaron el paso. El domingo hubo solemne misa, en la que se repartieron abundantes comuniones.

AB.NOS.—Siguen mudiéndose la falta de sulfato amónico, tanto para las patatas como para la remolacha, pues los envíos anunciados son insuficientes para las necesidades de la comarca, ya que ambos cultivos cada año son más abundantes. Esperamos se corrija a la mayor brevedad, ya que el tiempo apremia.

TIEMPO.—Muy variable, con algún aguacero y fuerte ventarrón, pero los labradores, ante las apremiantes labores, aprovechan los días al máximo. Hoy apareció más despejado el cielo, si bien continúa el viento, pero luce el sol y parece mejorar la temperatura.

SAN JOSE.—Por los del ramo de la madera se celebrará la festividad de San José con diversos actos religiosos. A cuantos celebran su onomástica y cumpleaños, nuestra cordial enhorabuena.

MERCADO.—El sábado se celebró muy animado, con ventas abundantes en los comercios de toda clase, sobre todo de tejidos, alimenticios y calzado. Las verduras siguen muy caras, y han hecho su aparición habas del Sur y Levante, Frutas, escacas.

Se mantiene el precio del ganado de cerda de recría y tetones, con baja en el de sacrificio.

Los piensos siguen flojos, tanto cebadas y avenas como residuos de molinería.

La patata sigue su exportación, que toca a su fin, y este mes quedará liquidada, con tendencia a la baja ante la importación anunciada, oscilando de 1'60 a 1'70.

CINES.—En el Avenida, «La viudita»; en el Realto, «El ferrocarril».

CERVERA, 18

SUSCRIPCION PARA LA PARROQUIA DE SAN GIL.—Don Luis Morales González (Madrid), 500 pesetas; Rufino Escribano (farmacia), 125; Nieves Jiménez, 25; Ramón Sáinz, 15; Angel Vidroreta Berdones, 100; N. N., 25; Evarista Gómez, 10; Juanita González, 5; Angel Calavia, 25; María Zapatero Rubio, 10; Josefina Cabañero (Alfaro), 10; Carolina Lamana (Valencia), 100; María Sesma Varea (Sádaba), 100; Moisés Ladrón Jiménez, 25; Jesús Igea Escolano, 25; José Luis Jiménez, 25; N. N., 25; Juan José Torres (Toledo), 50; Emilio Torres, 25; N. N., 50; Asunción Jiménez Jiménez, 25; Conrado Bozal (Lerida), 75; Apolonia Picaza (Rentería), 200; Pedro González Igea, 100; Pedro Ochoa y Ochoa, 1.000; Tomasa Ochoa e hijos (Logroño), 500; Josefa Calahorra Zapatero, 10; Sociedad de Automóviles R. A., 200; Visitación Ladrón (Durango), 100; Julia Jiménez, 50; Angélica Peláez (Villafranca), 25; Víctor Sáinz (Bunuel), 100; José Arigita, 50; Angela Jiménez Latuenda (Tudela), 25; Hermenegildo Sesma (Pamplona), 50; Ezequiel Pascual (Pamplona), 25; Perfecto Gómez, 80; Desiderio Bozal, 25; N. N., 25; N. N., 100; Conferencia de Señoras de San Vicente de Paul, 1.000; Eusebio Moreno Coloma, 25; Jesús González Coloma, 25; Enrique Amillo Coloma, 25; Luisa, Carmen y Josefina Marqueta, 100; Manuel Benito Sesma, 25; N. N., 25; Antonia Jiménez, 25; Anaclote Torrecilla, 25; Angel Morales (Calahorra), 25; N. N., 10; un sembarista, 25; Julio Coloma, 10; un sacerdote, 100; Vda. de Mariano Ruiz (Barcelona), 500, y Hermanos Jiménez (Calahorra), 125.

DEL TIEMPO Y DEL CAMPO.—En la semana pasada hubo unos días muy malos, de frío intensísimo. Después ha caído algún chaparrón, como de tormenta; hace calor, y los labradores están contentos por la caída de la lluvia tan a propósito.

CINES.—En el Cine Capitol se han proyectado las películas «El hidalgo», «Sin la sonrisa de Dios», «Elena» y «Salomé». En el Rex, «Amenaza

Motores Barreiros Diesel



POTENCIA ECONOMIA RENDIMIENTO

Un tractor RENAULT.
equipado con motor
Barreiros Diesel
Tipo EB-4 TR.
de 40 C. V., a la polea,
a 1.800 r. p. m. y 3 litros/hora de consumo.
Equipo eléctrico CEESA,
con motor de arranque
de 2.5 C. V., o 12 V y
dinamo de 200 W o 12 V

ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL EB-4 TR

Número de cilindros.	4	Presión de inyección.	125 kg/cm ²
Diámetro de cilindros.	90 mm.	Presión bomba aceite.	2,75/4,25 kg/cm ²
Carrera del pistón.	128 mm.	Contenido aceite en cárter.	40 litros
Cilindrada.	3.200 cm ³	Puntos apoyo de bancada.	5
Relación de compresión.	1:18	Peso total.	320 kgs.

el motor español

Distribuidor: **Baeta**
ALMACEN DE REPUESTOS Y EXPOSICION:
Calvo Sotelo, 4 y 6. Teléfono 23-32.
ESTACION DE SERVICIO Y TALLERES:
Avenida de Colón, 10. Teléfono 30-82.

en la Cabah", "Los ángeles del barrio", "El signo de la muerte" y "Barba azul".

EL VILLAR DE ARNEDO, 18

LA FIESTA.—La que anualmente se viene celebrando el día 5 de marzo, por ser fecha de la Semana de Pasión, ha sido trasladada al 17 de abril.

TRASLADO.—A petición propia ha sido trasladado a Anguiano el cabo de este puesto de la Guardia Civil don Feliciano García Montes, cuya partida lamentamos.

DEFUNCION.—A la edad de 80 años falleció doña Laureana Pérez García. Reciba la doliente familia nuestro pésame.

PETICION DE MANO.—Para el maestro de Tirgo don Jesús Fernández Ruiz, fué pedida, por sus padres, la mano de la señorita Pilar Ortega, maestra de Laguna de Cameros. La boda se celebrará en el inmediato abril.

REESTABLECIDO.—Lo está el labrador don Blas Espinosa de la operación sufrida. Le felicitamos.

BODA.—Contrajeron matrimonio los jóvenes Pablo Martí-

nez y Demetria García, que salieron en viaje de luna de miel para Bilbao y otras capitales del Norte. Enhorabuena.

LAPUEBLA DE LABARCA, 18

FABRICA PARA «NYLON».—Esta ya próspera villa, a pesar de no contar con industria alguna, excepción hecha de las clásicas del vino y del aceite por su cualidad eminentemente agrícola, va a ser favorecida con la instalación de una modernísima fábrica dedicada especialmente al nylon, rayón y perlon, que comenzará a construirse y montarse en breve, pues ya ha sido autorizado por la Delegación de Industria de Alava el competente industrial y gran amigo del progreso, con establecimientos similares en San Sebastián y Logroño, don Venancio Urriticoechea.

La labor de dicha fábrica abarcará desde el tejido en punto cruza-

do de las fibras de las citadas materias a la confección de las más variadas prendas de vestir y casacas, con preferencia interiores de señora y caballero.

Una vez en marcha la misma, dará ocupación a más de 50 obreros, con lo que esta novísima y floreciente industria servirá para mejorar todavía más la economía y el nivel de vida de la localidad.

El propietario, señor Urriticoechea, nos ha facilitado la presente información, en la que ha puesto de relieve también las facilidades concentradas en este Ayuntamiento para la consecución de los beneficios que la ley concede en estos casos a los fomentadores de la riqueza patria, no quedándonos más que desear a don Venancio, con interés y afectos ya creados en ésta, el mayor éxito y mucha prosperidad en la empresa iniciada.

MIRANDA DE EBRO, 17

TERCERA CONFERENCIA DEL CICLO CULTURAL ORGANIZADO POR EL INSTITUTO LABORAL.—Ayer, domingo, en el Teatro Salón Apulo, tuvo lugar la tercera conferencia del ciclo cultural que anualmente organiza el Instituto Laboral, ocupando la cátedra el prestigioso médico puericultor de la localidad don José Luis Calderón Ruesca.

Presidieron el acto, junto con el señor director del Instituto Laboral, don Fernando Hernández Pérez de Narclares, el señor Sanjurjo, teniente alcalde del Excmo. Ayuntamiento y jefe de estudios del Instituto; señor Fernández Gárate, profesor y secretario del Centro; señores Villarias y López Revilla, concejales y miembros de la Comisión de Instrucción Pública del Excmo. Ayuntamiento, y el señor Mártin González, profesor del Centro.

Hizo la presentación del conferenciante el señor Hernández Pérez de Narclares, quien en breves pero elocuentes palabras, trazó una semblanza del doctor Calderón, de su preparación y labor universitaria y del prestigio adquirido en nuestra ciudad por sus excelentes cualidades personales y profesionales.

El doctor Calderón Ruesca, con una precisión matemática y una oratoria sumamente ágil y hábil, disertó sobre el tema «La alimentación de lactantes», siendo seguido en todo instante y con extraordinario interés por el numeroso público que llenaba la sala. Su conferencia fué largamente aplaudida y el doctor Calderón recibió innumerables felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy sincera.

El acto fué retransmitido, en línea directa, por los equipos megafónicos de Radio Juventud.

ALFA

EXPOSICION Y VENTA:
Bilbao: Bertendona, 2 - Vitoria: Dato, 11 - San Sebastián: Oquendo, 10 - Logroño: 11 de Junio, 1.

El primer ministro francés

(Viene de primera)

El secretario de Estado hizo estas observaciones a los periodistas en el aeropuerto nacional de Washington a su regreso de la reunión de la Organización del Tratado del Sureste Asiático en Manila.

LA SITUACION POLITICA EN ITALIA

ROMA, 18.—Los partidos rojos italianos han comenzado su campaña electoral lanzando acusaciones contra el Gobierno democristiano de haber disuelto ilegítimamente el Senado para dar paso a un "régimen absolutista".

El jefe del Gobierno, Zoli, ha justificado la disolución del Parlamento diciendo que la medida es constitucional y cae dentro de las prerrogativas del presidente. Los democristianos han admitido que el Gobierno estaba llegando a un punto muerto en ambas Cámaras, como consecuencia de las respectivas mayorías. Los grupos del centro aplauden la decisión, que consideran justa y lógica.

Los partidos y grupos han comenzado a depositar sus listas de candidatos y símbolos de votación en el Ministerio del Interior.—(Efe).

ACLARACION DE «EL QUOTIDIANO» SOBRE EL PROCESO CONTRA EL OBISPO DE PRATO

ROMA, 18.—Una oportuna y precisa aclaración sobre las finalidades del proceso de Florencia contra el obispo de Prato ha sido publicada hoy en el diario "Il Quotidiano".

"A pesar de las apariencias — escribe el diario —, la condena del obispo de Prato no ha sido olvidada por los católicos, que no pueden tolerar menoscabos, aunque sean aislados del ejercicio de la libertad de la Iglesia por los problemas de principio que ello plantea. El planteamiento y el desarrollo del proceso revelan finalidades políticas de gran alcance. Se trataba de inducir a las autoridades italianas en este caso las jurídicas, a afirmar su poder sobre la jurisdicción de la Iglesia y, por consecuencia, a afirmar un principio: el de que la Iglesia, en el ejercicio de sus poderes, está sometida a los órganos del Estado. Se proponen también los inductores de esta campaña limitar junto con la esfera de acción del Concordato, la independencia y soberanía de la Iglesia. Un régimen de equiparación entre el Código Eclesiástico y el Código Civil será la consecuencia lejana de estas premisas que se han querido colocar sobre el plano de una acción muy amplia, en la que toman parte corrientes políticas de varias tendencias y organizaciones de Prensa y propaganda de gran difusión".

El artículo concluye con las siguientes palabras: "La Iglesia no pide, como se ha escrito últimamente, leyes nuevas y excepcionales en favor de sus obispos y de su clero. La Iglesia pide y espera la interpretación exacta y serena de la aplicación legal e íntegra de las normas concordatorias. En Florencia se ha pretendido turbar, en un punto sensible y delicadísimo, el equilibrio de las relaciones entre Iglesia y Estado.

Por este motivo, es plenamente legítima la esperanza de que el sentido jurídico o, mejor dicho, el buen sentido del pueblo italiano sepa reaccionar con las medidas oportunas y la debida eficacia ante las asechanzas que se le tienden. Si, por el contrario, la maniobra estuviera organizada para atemorizar a los obispos y sacerdotes, para impedirles cumplir íntegramente su deber pastoral, bastará recordar que el clero y el

Episcopado de Italia siguen siendo los mismos que en 1944 y en 1948".—(Efe).

ESPECTACULOS

SANGRE EN EL ASFALTO

Cine Avenida
Cinta dramático-policíaca, con una trama argumental que resulta original, al menos en el modo que se refiere al ingenioso procedimiento ideado para lograr la fuga del asesino al que persigue la Justicia.

AMORES DE UN IMPOSTOR

Cine Avenida
También esta película tiene en su trama matiz policíaco, sobre todo en su arranque, aunque después, sin abandonar éste del todo, se centre más en los cauces del film psicológico, a través de un relato hábil a lo largo del cual se hace un estudio de las reacciones y sentimientos del protagonista, un tipo sádico, sin el menor asomo de moral, características éstas que trascienden al clima de la película.

REVELACION

Teatro Moderno
Nada que merezca la pena. Una cinta más de las que, sin constituir un desacierto en ninguno de sus aspectos, se queda mucho más corta de lo que en su iniciación parecía prometer. Mario Costa, en la dirección, cumple discretamente, y la interpretación de Francisco Rabal es buena, completando los personajes May Britt y Julio Peña.

Ante S. E. el Jefe del Estado...

(Viene de primera página)

militar, en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores: Don Eduardo Sáenz de Buruaga y Polanco, teniente general, director general de la Guardia Civil. Don Luis Peral Sáez, general de división, a las órdenes del señor ministro. Don Julián Gómez Seco, general de brigada de Caballería en reserva, acompañado de su hijo don Rafael Gómez Rico, capitán de Artillería. Don Alvaro Guitián Vietto, contralmirante, jefe de la base naval de Rota.

Don Carlos Ruiz de Toledo, general subinspector de Ingenieros de Armamento y Construcción, director de la Escuela Politécnica del Ejército.

Don Luis González Mariscal, intendente del Ejército, director de la Escuela de Aplicación y Centro Técnico de Intendencia.

Don Juan de Alarcón y de la Lastra, general subinspector de Ingenieros de Armamento y Construcción, de la Dirección General de Industria y Material.

Don Eduardo San Martín Losada, coronel de Intervención retirado.

Don Luis Alzpurua Maristany, coronel de Intervención, de la Intervención General del Ejército.

Don Manuel Bazán Buitra-

go, coronel de Aviación del Estado Mayor del Aire. Don Luis Romero-Girón Jiménez, coronel del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos, jefe del Departamento de Normalización del Servicio de Normalización Militar del Ministerio del Aire. Don Joaquín de Pulg y de Carcer, coronel de Aviación, director general de Servicios del Ministerio del Aire. Don José González Ferradas, coronel de Intendencia del Aire, jefe de los Servicios de Intendencia de la Región Aérea del Estrecho.

Joya robada en una exposición en Londres

LONDRES, 18.—Una sortija valorada en 3.000 libras esterlinas, y que pertenecía a lady Scarisbrick, ha desaparecido de una exposición de joyas de las que va a hacerse pública su lista. El robo fué descubierto a las cuatro horas y media de abierta la exposición. Había sido sustituida por otra sortija de igual aspecto, pero carente de valor. No se tiene ninguna pista sobre el ladrón. Se sospecha que sea la persona que de dos años a esta parte se ha llevado de distintas salas de ventas y establecimientos diversos joyas por valor de siete mil libras.—(Efe.)

Piloto muerto mientras conducía

TOUSSOUS - LE - NOBLE (Francia), 18. — Jacques Do-blanque, que aunque posee el título de piloto no ha volado desde hace veinte años, consiguió aterrizar con un avión "Jodel", monomotor, después de haberse hecho cargo de los mandos al comprobar que el piloto, Henri Galland, de 55 años, se ponía blanco como la cera y jadeaba como si le faltase el aire. El pasajero, convertido de improviso en piloto, trató de recordar lo que había aprendido hace veinte años, y por lo menos evitó que el avión chocase con los edificios, consiguiendo realizar un aterrizaje forzoso en un campo. Galland, que había sufrido un ataque al corazón, falleció poco después de haber ingresado en el hospital.—(Efe).

Gran gato salvaje cazado en Austria

VIENA, 18.—Un gato salvaje de 120 metros de longitud y medio metro de altura ha sido muerto por un guardabosques en Bockzok, al Este de Hungría.—(Efe.)

NOTA COMICA



Consiga que le haga sus reproches

Su marido le reprocha el ser demasiado seductora y el atraer todas las miradas. Pero, en el fondo, más bien se siente halagada. Pruebe Ud. también de despertar graciosamente los celos de su marido, siguiendo el tratamiento al cual tantas mujeres deben su belleza y su triunfo. Por la noche, aplíquese la Crema Nutre-eva Tokalon al Boccé. El Boccé, ese maravilloso fermento de juventud, suaviza el cutis mientras Ud. duerme y le da vitalidad. Por la mañana, la Crema de día Tokalon (grass o sin grass según su tipo de piel) limpia el cutis de todas las pequeñas imperfecciones (barros, granitos, puntos negros, poros dilatados). Su cutis se volverá liso, limpio y aterciopelado. Pruebe Ud. ese tratamiento durante algunas semanas y logrará que su marido le reproche el ser demasiado bonita.

EL SEÑOR D. Emilio Bustamante Expósito
Falleció ayer, a los 73 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.
Su apenada esposa, doña Carmen López, hijos, Jesús, Flora, Isabel y María-Luz; hijos políticos, Modesta González, Gregorio Ramera, Emilio Rojo y Epifanio Gómez; hermanos políticos, Matea, Josefa, Antonia y Rafael López; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por su alma.
Logroño, 19 marzo 1958.
Iglesia Parroquial: Palacio. Funeral y Misa de Requiem: Mañana, jueves, a las 10.
Domicilio: Baños, 7.

LA BATIDORA DE ESPAÑA
Turmix Berens
La Batidora más imitada por ser la mejor
Agencia Oficial
INDUSTRIAS ELECTRICAS SAENZ

REMON vende pisos de 4 y 6 habitaciones útiles, más servicios, en calles Gral. Franco, Doctores Castroviejo, Avda. de la Via, Santa Isabel y Somosierra. Libres, en construcción y ocupados con facilidades pago.
PRECIOSO solar de 36'40 a Santos Ascarza por 26'30 a calle nueva de 20 metros, barato.
OTROS en lotes de 2.000, 5.000 y 7.000 metros, a tres y cuatro calles, en La Manzana de tolerancia industrial.
PLANTAS BAJAS a estrenar en Gral. Franco y Santa Isabel, con portada de cemento.
Informes: Personalmente, "REMON", Muro de la Mata, 2, 2.^o.

Peste-bubónica en Saigón
SAIGON, 18.—Otros dos casos de peste bubónica han sido descubiertos en la localidad de Long Dien, al Sureste de Saigón. Así lo anuncia el Ministerio vietnamita de Sanidad.—(Efe).

MUEBLES ANTA

INMENSO SURTIDO EN DORMITORIOS, COMEDORES Y CUARTOS DE ESTAR

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
LOCAL grande para almacén, tomaría en traspaso o alquiler. Razón, Nueva Rioja.
CHALET 5 habitaciones, se precisa, temporada verano. Ofertas a José Amilburu. Gral. Primo Rivea, 20.
PISO céntrico, se desea en alquiler, hasta 1.300 pesetas. Graficaré con 2.000 ptas, a quien me ayude a encontrarlo. Razón, Vara de Rey, 9, 3.^o izda.
HABITACIONES con o sin muebles, derecho cocina, desea matrimonio con una niña. Razón, Mayor, 79, 3.^o izda.
TIENDA pequeña propia al parquetería, se cede en alquiler. Razón, Nueva Rioja.
COLOCACIONES
APRENDIZAS, se necesitan para Fábrica de Galletas "Marrón". Oficina de Colocación. Referencia núm. 2.264.
CHICOS, se necesitan dos solteros que sepan de vaqueros y campo, bien retribuidos. Informes: teléfono 349. Haro.
CRIADO para vaquería y campo, sabiendo ordenar y segar, precisa Teodoro Arroyo, Ctra. de Villamediana.
APRENDIZA de sastrería, se necesita. Once de Junio, 15, 3.^o. Oficina de Colocación. Referencia núm. 2.243.
APRENDICES y medios oficiales en taller mecánico y terrajería, se necesitan. Teodoro San Juan. Oficina de Colocación. Referencia núm. 2.245.
PINCHE, se precisa en Droguería Sotobal. Gallarza, 14. Oficina Colocación Ref. 2.238.
APRENDICES joyería, se necesitan. Mayor, 113. Ref. 2.314. Oficina de Colocación.
CRIADO de 14 años en adelante, necesita Ambrosio Lumbrales. Ctra. Soria, Lardero.
NINERA y asistente, se necesitan. Segasta, 13, 1.^o
PASTOR bien retribuido, con su buena casa, leña y el corral en casa, necesita Emiliano Gómez, en San Torcuato.
SIRVIENTA, se necesita. San Agustín, 14, 3.^o
SIRVIENTA, se necesita. Calvo Sotelo, 11, 3.^o dcha.
APRENDIZAS de sastrería, se necesitan. Referencia núm. 2.349. Oficina de Colocación.
APRENDIZ adelantado, se necesita en "La Negrita". Referencia núm. 2.350. Oficina de Colocación.
HACE FALTA engrasador de camiones, dominando el vulcanizado de cubiertas. Sueldo y participación. Garaje Moreno, en Durango (Vizcaya).
SEÑORITA o chica de 30 a 40 años, se precisa para niños. Razón, Castroviejo, 5. pral. izda.
CHOFER soltero con carnet de 1.^o especial, se ofrece. Razón, Nueva Rioja.
COSTURERAS, labor todo el año, se necesitan. Razón, Nueva Rioja.
CHICO o chica de 14 a 16 años para recados de oficina, se necesita. Ref. núm. 2.351. Oficina de Colocación.
SIRVIENTA, se necesita. Razón, Plásticos Olga.
COMPRAS
VESTIDO comunión modelo Enseñanza, compraria. San Bartolomé, 10. Colchonera.
MAQUINA escribir carro grande, se compra. Mercaderes, 8. Pescadería.
FINCAS
BLAZQUEZ. Antes de hacer sus compras o ventas, consulte con esta Agencia Calvo Sotelo 16.
DERECHOS de elevación, se venden. Sala 4 pisos de cada planta, con planos. Razón, Rey Pastor, 16, entlo.
VINA-OLIVAR de 5/2 fanegas. 400 olivos y 45 fanegas de tierra blanca, se vende en Villamediana, 11 de Junio, 15, 2.^o
LOCAL libre mayor o cambio por piso. Mayor, 84.
CONSTRUCTORES: A cambio de plantas bajas resultantes concedería derecho a construir viviendas sobre solar o solares junto a la Nueva Estación del T. C., en avenida de 25 metros, con agua, luz y alcantarillado, próxima a ser pavimentada. Orientación Este-Oeste. Zona de gran porvenir. Razón, teléfono número 1991.
GANADOS
OVEJAS, vende 50 parejas en El Villar de Enciso, Víctor Martínez.
POLLITOS tomates, se venden 300, muy gordos, a 40 ptas. kilo. Informes, en el estanco de Villamediana de Iregua.
CABALLO de 3 años, bueno, y carro de 2.000 kilos, vende Alejandro Casis, en Lardero.
OVEJAS, 30, anhoscas con sus corderos de febrero y marzo, vende Máximo Espinosa, en Asejo.
DOS NOVILLOS y una novilla, comedores, vende Jesús Nieto, en Arenzana de Abajo.
VACA en días de partir del tercio, vende Ambrosio Lumbrales. Ctra. Soria, Lardero.
MACHO de 4 años y tres dedos sobre la marca, vende Bonifacio Ozalla, en Treviana.
PATTAS Khaki Campbell (pura raza holandesa). De todas edades, cuya puesta sobrepasa los trescientos huevos al año. Rigurosa selección. Pida folletos gratis a Granja Avícola San Francisco Xavier, Marzála (Navarra).
VACA en días de partir, vende Anselmo Villaseca, en Villamediana de Iregua.
POR SUPRIMIR la parada, vendo burro y caballo semetales de 7 años, immejorables. Diríjase a Félix Ollolqui, en Peralta (Navarra). Telf. 28.
OVEJAS, 55 con corderos y 43 para parir en junio, vende Ricardo Lapoza, en Alberite.
NOVILLOS gordos de un año, vende Quilino Torres, en Najera.
HUÉSPEDES
SE DESEA uno, sólo dormir. Razón, Nueva Rioja.
SE DESEAN, dormir o pensión. Razón, Murrutia, 39, 2.^o dcha.
HABITACION solo dormir, se cede. Razón, Nueva Rioja.
SE DESEAN dos a dormir o pensión completa. Razón, Nueva Rioja.
PÉRDIDAS
Faldón de niño. Se gratificará su entrega en Rodríguez Paterna, 22, entlo. dcha.
Perro "Setter" pelo pinto, dos narices, atiende por "Afr". Se ruega a quien lo haya recogido, lo entregue a su dueña, María Virumbrales, en Rodeña. En caso contrario se tomará por hurto.
Al señor que se le entregó una gabardina confundida, se le ruega la devuelva y se le entregará la suya, en el Bar Cocherros.
TRASPASOS
PANADERIA a 3 Km. de Najera, se cede en alquiler. Razón, Victoriano Ochoa, en Najera.
FABRICA de caramelos y obrador de confitería en Zaragoza. Razón, F. Herrero, Cristo, 16.
VEHICULOS
MORRIS 10 H.P., se vende. Razón, Fábrica de Bomberos.

TRILLADORA Ajuria núm. 9 y sus accesorios motor Wankers de 33 H.P., vende José Antonio Casadimon, en Sesma (Navarra).
TRILLADORA T-80 completa, cambia por una 110 Basilio Cenzano, en Oyón (Alava).
MAQUINA de coser de sistema Wertheim, se vende. Bretón de los Herreros, 30, 1.^o.
MOTORES "Geal". Miguel Hornillos, Tfno. 1229.
AVENA superior 395. A. Navarra, 18, pral iz. de 12 a 2.
TRILLADORA Mosan 102, con correas trapezoidales, ruedas de goma y con su motor Bucly de petróleo, se vende. Tf. 147, en Santo Domingo.
VARIOS
COCHES y sillitas niño. Aparatos de radio, lavadoras, Enredres eléctricos. Sin quincea comercial, pero precios sin competencia. Baratos, buenos y bonitos. Fortunato Redón, Gallarza, 14.
TRANSPORTE paquetería en moto, se ofrece. Razón, T. 3899.
RIBAFRECHA compra en Jacinto.
BOBRES compra en Jacinto.
SOJUELA compra en Jacinto.
SORZANO compra en Jacinto.
SOTES compra en Jacinto.
TORREMONTEALVO compra en Jacinto.
VIGUERA compra en Jacinto.
VILLAMEDIANA compra en Jacinto.
ZENZANO compra en Jacinto.
JACINTO, medallas, cadenas, medallas, alianzas boda.
JACINTO, pendientes fantasía.
JACINTO, facilidades pago.
JACINTO, sortijas rubí.
JACINTO, sortijas rubí.
JACINTO, sortijas ultrarubí.
JACINTO, sortijas ultrarubí.
JACINTO, inmensos surtidos.
JACINTO, gemas capellera.
JOYERIA JACINTO CAMPE. Mola, 32.
AVISO
Los anuncios para estas categorías solamente se admiten en la Administración de esta página.

CARAMELOS AROMATICOS

NO-TOS

REGISTRADO - INDUSTRIAS VIUDA ARRONIZ

NUEVA RIOJA

La MEJOR tiene un nombre: PHILIPS

DISTRIBUIDOR

CALLAZA RADIO PRIETO LOGROÑO

La Actualidad en el Extranjero

VOCACION Y NEGOCIO

Por Jesús Álvarez Merino

Los americanos están orgullosos de sus cardenales

SI TENGO DOS CENTAVOS... DE EL CARDENAL STRITCH...

Quando un americano habla de sus cardenales...

Y, de hecho, se ha desprendido...

La diócesis de Chicago es uno de los distritos católicos mayores...

EL CARDENAL SPELLMAN

Para los americanos, el cardenal que más destaca...

El cardenal Spellman es un poeta a juicio de sus conciudadanos...

El cardenal Spellman, sobre todo para los irlandeses...

Y sobre todo, están encantados de su capacidad de trabajo...

UBALDO DE LEON

Queda aplazada por unos días la formalización del divorcio del sha con Soraya

TEHERAN, 18.— Los representantes de la ley coronica...

De la rebelión de la Policía al golpe de Estado?

HORAS SOMBRÍAS EN FRANCIA: ¿SON ESTAS LAS QUE ESPERABA DE GAULLE PARA HACER DE NUEVO SU APARICIÓN?

(Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad francesa)

Durante tres horas ha sido dueña de París la Policía...

¿Qué distancia puede haber de esa rebelión de la Policía al golpe de Estado?

Hacia unos días habíamos hablado del mal de la Policía...

Y, empieza a verse claramente la disputa por el Poder...

¿Qué es esto? A la vista está: Cuando se prescinde del Parlamento...

¿Qué harán unos y otros cuando vuelvan los soldados de Argelia derrotados sin haber perdido una sola batalla?

Esos que piden la vuelta de De Gaulle saben lo que se hacen: quieren anticipar por medios no más legales...

¿Será De Gaulle el predestinado? La hora es sombría, como

Satélites alemanes

ANTES DE CUATRO AÑOS LOS ALEMANES TENDRAN SUS «SPUTNIK»: Y CON ELLOS, QUIZA SEAN MUY PRONTO LOS AMOS DEL MUNDO INTERPLANETARIO

(Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad inglesa)

Alemania acaba de hacer su entrada en la carrera atómica...

¿Cuántos años se pasarán los alemanes sin disponer de satélites artificiales enteramente suyos?

No todos los alemanes están contentos con esas perspectivas...

Sin embargo, en el alto tribunal de Karlsruhe se ha visto una causa por este motivo...

El tribunal no les ha dado la razón; les ha invitado a visitar otras regiones con grandes aparatos de este tipo...

Es una entrada en escena de los alemanes ha tenido un tercer y último

Ciento veinte rebeldes muertos en Indonesia

ARGEL, 18.— Dos regimientos de paracaidistas franceses han caído hoy sobre una banda de rebeldes...

El ataque francés estuvo en apoyado por la artillería y la aviación de caza...

Los rebeldes se refugiaron en un túnel abandonado. Una de las bocas del túnel fue cerrada...

He ahí, amigo lector, dos términos antagónicos...

No hace todavía un mes que un insignificante cirujano, el doctor Noguera...

Al expresarse así el eminente doctor, pensó en la reverente atención con que iban a ser escuchadas sus palabras...

Desciende la crecida del Ebro

TUDELA (Navarra), 18.— A cuatro metros sobre su nivel han llegado las aguas del río Ebro...

El Arga, a su paso por Peñalba, también ha inundado algunos campos...

EL «MERCADO COMÚN EUROPEO ES UN RETROCESO»

DICE EL MINISTRO SUIZO DE ASUNTOS EXTERIORES

BERNA, 18.— Desde un punto de vista europeo general, el Mercado Común Europeo constituye más bien un retroceso...

No hay muchos que son negociantes en la vida porque encontraron ocasión y ambiente propicios para ello...

Una representación de la FEFASA visita al ministro de Trabajo

MADRID, 18.— Una numerosa representación de la empresa FEFASA...

Tener vocación equivale a tener suerte y eficacia; pudiendo decirse que quien la posee...

Gran verdad que deberíamos tener siempre presente quienes, por imperativo de las circunstancias...

Obsesión del Ejército a «Gila»

MADRID, 18.— El ministro del Ejército ha recibido en su despacho oficial al humorista Gila...

Una representación de la FEFASA visita al ministro de Trabajo

MADRID, 18.— Una numerosa representación de la empresa FEFASA...

El ministro de Trabajo recibió también al delegado provincial de Sindicatos de Zaragoza...

El ministro de Trabajo recibió también al delegado provincial de Sindicatos de Zaragoza...